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ÚVODNÍ SLOVO

Vážení občané Prahy 6,
nejde o úplnou revoluci, přesto nás čeká v oblasti 
školství a vzdělávání několik poměrně podstat-
ných změn. 
Tou první je termín zápisu budoucích prvňáků, 
který se díky změně v zákoně posunul z února 
na duben, a zápisy do mateřských škol tím pádem 
až na květen. Tu změnu vítáme, neboť ve vývoji 
šestiletých dětí hraje každý měsíc roli a škola tak 

snáze pozná, zda už jsou váš syn či dcera, případně vnuk či vnučka připra-
veni na jednu z největších změn ve svém životě – vstup do školy. Vzhledem 
k tomu, že Praha 6 patří k nejvzdělanějším obvodům v celé České republice 
a žije zde vysoké procento vysokoškoláků, je velmi pravděpodobné, že to 
pro ně bude změna na příštích osmnáct let a možná i více. Dají-li se příští 
prvňáci v budoucnu na univerzitní studium techniky, chemie, architektury, 
teologie či sportu, nebudou ani muset opustit území naší městské části.
Další významnou, nově uzákoněnou změnou, která snad dává smysl v někte-
rých problémových regionech země, o jejímž užitku z pohledu rodičů a dětí 
z Prahy 6 by však šlo určitě pochybovat, je povinný poslední rok v mateřské 
školce. Vy z vás, kteří chcete raději ponechat své dítě poslední rok před 
školou v domácí péči či nějaké soukromé školičce mimo oficiální seznam, 
budete muset i tak své dítě do mateřské školy formálně přihlásit a počítat 
u něj v průběhu příštího školního roku s nějakou formou přezkoušení.
Záměr nabídnout mateřské školy dětem už od dvou let má platit od roku 
2020. Tuhle změnu a její dopady na Prahu 6 teprve vyhodnocujeme.
Proti povinné maturitě z matematiky se rozhodla Asociace ředitelů gymná-
zií společně s naším senátorem Jiřím Růžičkou dokonce podat ústavní stíž-
nost. Ředitelům gymnázií vadí, že jejich studenti budou povinně maturovat 
ze tří předmětů včetně matematiky, kdežto studenti ostatních středních 
škol by se matematice vyhnuli a maturovali by jen ze dvou předmětů, čímž 
by měli zkoušky z dospělosti snazší.
Současné vedení země zřejmě pochybuje o naší schopnosti dobře se roz-
hodnout, takže se nám snaží narýsovat, jak máme žít. Ne každá regulace či 
novela zákona je však pokaždé změnou k lepšímu.

Jan Lacina
zástupce starosty pro školství, kulturu a otevřenou radnici
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Obvodní kancelář senátora
Mgr. Jiřího Růžičky

E-mail: ruzickaj@senat.cz
Adresa: Bělohorská 251/57, 
Praha 6 – Břevnov; hodiny pro veřejnost
jsou v pondělí od 14:00 do 16:00 hod. 
po předchozí domluvě na  
tel.: 733 343 796 – Veronika Trávníčková.
Kancelář Mgr. Jiřího Růžičky: 
Eva Vyšanská – tel: 603 850 635, 
e-mail: eva.vysanska@gmail.com

SETKÁNÍ SE SPOLKY
Pravidelné setkání vedení radnice se 
spolky a občanskými iniciativami Prahy 6 
se bude konat ve čtvrtek 30. března od  
18 hodin v Písecké bráně.

Uzavírka Gymnazijní
Oprava vodovodního řadu v ulicích Gymnasijní – Pevnostní pokračuje a rozšiřují se dopravní 
omezení. Do 19. 3. je ulice Gymnasijní směrem od ul. Evropská k ul. Generála Píky stále jednosměr-
ná. V závěrečné etapě od 19. 3. do 20. 4. bude Gymnasijní uzavřena úplně a provoz bude veden 
po okolních místních komunikacích. 

Dotace pro divadla 
Divadlo Semafor dostalo na  letošní rok 
od hlavního města dotaci 7,5 milionu korun, 
zatímco loni to bylo 7,2 a v roce 2015 jen 4,9 
milionu. Nejúspěšnější ze všech žadatelů 
o  víceleté dotace se talo Dejvické divadlo, 
které pro léta 2018–2021 získalo každý rok 
15 milionů korun. „Praha 6 letos společně 
s vedením divadla připravuje sjednocení fa-
sády divadla, což je záměr starý několik let. 
A také bude v části prostor potřeba dobudo-
vat vzduchotechniku,“ říká místostarosta Jan 
Lacina, který připomíná, že Dejvické divadlo 
letos slaví 25. výročí založení i fakt, že se ředi-
telka Dejvického divadla Eva Kejkrtová-Me-
řičková stala loni čestnou občankou Prahy 6.

KONČÍ PŘÍJEM ŽÁDOSTÍ 
O DOTACE! 
Od 3. do 12. března běží termín pro podávání 
žádosti o dotace pro kulturu, sport, a volný čas 
z  programu Kultura II. – 2017. V  rámci tohoto 
programu lze získat jednoleté dotace v oblasti 
kultury pro období květen – prosinec 2017 a ví-
celeté dotace v oblasti kultury od května 2017 
do konce roku 2020. Příjem žádostí o pod poru 
z programu Sport a volný čas na Šestce II. pro-
bíhá od 3. do 31. března.
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AKTUALITY

P+R v Tobrucké 
v původní podobě 
nebude
Několik interpelací občanů se opět týkalo P+R 
parkoviště v  Tobrucké ulici. Původně mělo být 
otevřeno na  začátku letošního roku, později se 
čekalo na světelnou tabuli, která by informovala 
o  obsazenosti, aby do Tobrucké ulice řidiči ne-
zajížděli zbytečně, když budou všechna místa 
obsazená. Na zastupitelstvu místostarosta Mar-
tin Polách (ANO) oznámil, že P+R se zde zatím 
otevírat nebude a  MČ Praha 6 jedná s  hlavním 
městem a TSK o novém režimu parkoviště, který 
by lépe vyhovoval rezidentům. Uvažuje se napří-
klad o variantě, kdy by 50 míst sloužilo k parko-
vání rezidentům a zbylých devadesát si dlouho-
době pronajali řidiči ze Středočeského kraje. Tím 
by se zamezilo velkému provozu vozidel. Jak do-
dala místostarostka Eva Smutná (TOP 09), tuto 
variantu podporuje i to, že parkoviště bylo už při 
výstavbě domů plánované pro obyvatele okolo 
stojících domů s tím, že na ulicích by se nemělo 
parkovat vůbec. I nově navržený režim je ovšem 
pouze dočasný a  stále platí, že se hledá finální 
podoba pro využití tohoto prostoru.

Změny v radě MČ
Ve středu 15. února schválila rada městské části 
dílčí změny působností některých svých členů. 
Zástupce starosty Martin Polách (ANO) bude 
nově zodpovídat za územní rozvoj a plánování. 
Zástupkyně starosty Eva Smutná (TOP 09) má 
nyní na starosti oblast strategického rozvoje, pa-
mátkové péče a  výstavnictví. Zdeněk Hořánek 
(ANO) se i  nadále bude starat o  bezpečnostní 
problematiku a také o novou agendu tzv. Smart 
Cities. Oblast dopravy nyní patří do  portfolia 
radního Romana Mejstříka (ANO). 

RADNICE PRAHY 6 JE ROZHODNĚ 
PROTI TOMU, ABY POZEMKY POD 
HANSPAULSKÝM ZÁMEČKEM, KTERÉ 
MÁ NYNÍ SVĚŘENÉ DO PÉČE, MUSE-
LA VRACET DO SPRÁVY HLAVNÍHO 
MĚSTA. POŽÁDAL JI O TO MAGISTRÁT 
S TÍM, ŽE BY UŽ NA MÍSTĚ NEMĚLA 
POVOLOVAT ŽÁDNÉ, ANI DOČASNĚ 
OMEZENÉ AKCE ČI FESTIVALY. 

Právě dětské dny, Svatováclavské slavnosti či 
Hanspaulský hudební festival jsou na  tomto 
místě velmi oblíbené a  navštěvované. Navíc 
v okolí není k dispozici žádný jiný prostor, kam 
by je šlo přesunout. 
Podle informace, která se objevila v  médiích, 
ale i v dopise, který také koluje mezi veřejností 
a jehož autorem by měl být radní hlavního měs-

ta Karel Grabein Procházka (ANO), zde hlavní 
město chystá změnu funkčního využití větši-
ny pozemků v  rámci územního plánu a  místo 
by mělo podléhat zvýšené ochraně z  hlediska 
životního prostředí, což by znamenalo konec 
nejen všech veřejných akcí, ale i  soukromých 
pikniků či  sáňkování v  zimě. Předseda spolku 
Pro Hanspaulku a  zároveň poradce primátor-
čina náměstka Petra Dolínka Michael Pokorný 
v  rámci diskuse řekl, že hlavní město zde chce 
vytvořit klidovou zónu a  park, který bude re-
spektovat dobový charakter.
Proti tomuto záměru se přišli na zastupitelstvo 
vyjádřit a  postup Prahy 6 podpořit čestný ob-
čan Prahy 6 profesor Jan Betka, hudebník Jan 
Fischer, předseda spolku Hanspaulka (není to 
samé co spolek Pro Hanspaulku) Tomáš Stařec-
ký, která oznámil, že pod peticí proti tomuto zá-
měru už je přes tisíc podpisů.  MK

ZASTUPITELÉ ZVOLILI NA TŘI 
UVOLNĚNÁ MÍSTA VE FINANČNÍM 
A JEDNO V KONTROLNÍM VÝBORU 
NOVÉ ČLENY. 

Z  kontrolního výboru odešli Tomáš Jílek, Lu-
káš Kopřiva (oba TOP 09) a Jiří Holeček (ANO), 
které nahradili Ondřej Dušek (TOP 09), Roman 
 Mejstřík (ANO) a  Marie Kousalíková (ODS). 
Z  kontrolního výboru odstoupil Marek Baxa, 
místo nějž v  něm bude pracovat Jan Chabr 
(oba TOP 09).

Změny v jednacím řádu zastupitelstva
Zastupitelstvo schválilo změny ve  svém jed-
nacím řádu. Podle nové verze musí Kancelář 

městské části zpřístupnit materiály v  elektro-
nické podobě. Podle nového jednacího řádu  
se také dělí program zastupitelstva na čtyři dru-
hy bodů: 
•  procedurální body, mezi něž se řadí například 

schválení programu nebo složení slibu zastu-
pitele, které řídí předsedající dle zásad jedna-
cího řádu

•  meritorní body, které obvykle obsahují návrh 
usnesení

•  informativní body – předkladatel je posky-
tuje obvykle v  závěru jednání zastupitelstva 
v ústní či písemné podobě; k těmto bodům se 
obvykle nevede diskuze ani rozprava a nepři-
jímají se usnesení, nerozhodne-li předsedající 
nebo zastupitelstvo hlasováním jinak

• interpelace, které se řídí svým paragrafem 17 
Další úprava se týkala námitek zobrazení mylné-
ho hlasování konkrétního člena zastupitelstva.  
Pokud má vliv na  přijetí či nepřijetí usnesení, 
zaznamená se správně hlasování do zápisu a za-
stupitelstvo o  ní více nerozhoduje. V  ostatních 
případech o  námitce rozhoduje zastupitelstvo 
bez rozpravy. 
V  interpelacích je také nově povoleno, aby od-
povědi zastupitelů mohl doplnit i  přítomný 
zaměstnanec městské části, případně jiná oso-
ba, například vedoucí odborů úřadu, zástupce 
SNEO a podobně. 
Změna se dotkla i výborů zastupitelstva, v nichž 
musí být umožněna účast členům zastupitelstva 
a u těch povinně zřizovaných též občanům.

Radnice nesouhlasí s odejmutím  
pozemků na Hanspaulce

Změny ve výborech i jednacím řádu
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AKTUALITY

MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 6 PRO-
STŘEDNICTVÍM KANCELÁŘE ARCHI-
TEKTA PŘIPRAVILA PRO SVÉ OBČA-
NY I NÁVŠTĚVNÍKY INTERAKTIVNÍ 
AKČNÍ MAPU PRAHY 6.

„Tato mapa zavádí novou formu komunika-
ce radnice s  občany. Jejím hlavním úkolem je 
formou mapových dat informovat o životě Pra-
hy 6 a  zapojovat občany do  jejího koncepční-
ho rozvoje. Zatím jde o  pilotní projekt, mapa 
bude postupně doplňována o další okruhy, na-
příklad z  historie naší čtvrti, jejím současném 
životě i budoucímu rozvoji“, říká místostarost-
ka Eva Smutná (TOP 09), zodpovědná za stra-
tegický rozvoj a  památkovou péči. Své připo-
mínky a podněty k ní mohou posílat na adresu 
esmutna@praha6.cz i sami občané.

V současnosti má aplikace devět záložek, mezi 
nimiž nechybí správní členění a seznam adres, 
majetek a ekonomika, doprava, památky, vyba-
venost, územní plán, bezpečnost či životní pro-
středí. V kapitole památky občané najdou např. 
nemovité národní kulturní památky včetně 
ploch, památkové rezervace, památkové zóny, 
pokud kliknou na „vybavenost“ získají seznam 
knihoven, škol zřizovaných městskou částí, vy-
sokých škol i ostatních kulturních  zařízení.  
Do  budoucna by měla vzniknout mapa ještě 
podrobnější. „V současné době pro nás hlavní 
město Praha chystá aplikaci, která nám umožní 
průběžné zanášení všech aktuálních dat, která 
se týkají pouze občanů Prahy 6 a jejich zájmů. 
Rádi bychom, aby zde byly informace přes 
územní rozvoj, včetně např. aktuálních pod-
nětů na  změny územního plánu, přes místa 
kde se nacházejí lavičky s nabíječkami a nebo 
seznam jednotlivých parků a  dětských hřišť 
včetně jejich vybavení. Témat je velmi mnoho,“ 
vyjmenovává Eva Smutná. Akční mapa by měla 
nejen poskytnout základní informace o  naší 
městské části, ale také zjednodušit život v ní.

MK

Akční mapa pro 
lepší komunikaci 
s radnicí

Britská společnost Lordship opět vyzvala Pra-
hu 6, aby dala souhlas k  demolici zchátralých 
historických vil při ulici Milady Horákové. Na je-
jich místě by chtěl developer vybudovat kom-
plex pěti administrativních budov. „Je to velký 
problém, neboť investor dostává již od první-
ho územního řízení v  roce 2004 od  městské 
části nesouhlasná stanoviska k takto objemné 
zástavbě.  Ještě před 5 lety byly vily v dobrém 
stavu a  současné nakládání investora s  těmi-
to objekty nemůže být použito jako nátlak 
na  městskou část. Územní plán i  projednaná 

urbanistická studie z roku 2006, která je vlože-
na do  evidence územně plánovací činnosti 
v rámci portálu Ústavu územního rozvoje, mlu-
ví jasně o podobě budoucí zástavby navazující 
na  bubenečské vily,“ říká místostarostka Eva 
Smutná (TOP 09). 
Proti demolici se jednoznačně staví i  opozi-
ce. „Je legitimní požadovat po  vlastníkovi za-
chování památkově chráněných vil. Chceme, 
aby investor respektoval urbanistickou tvář 
této diplomatické čtvrti Bubenče. Pokud se 
takto budou chovat všichni vlastníci cenných 

historických budov v  bezprostředním okolí, 
pak tu z  nějakého kulturního dědictví časem 
nic nezůstane," dodává zastupitelka Karolína 
Brabcová(SZ).  
Městská část trvá na  svém vyjádření z  roku 
2004, kdy bourání těchto objektů bylo zamít-
nuto poprvé. Poslední takové rozhodnutí padlo  
15. března 2016, jeho součástí je i závazné sta-
novisko ministerstva kultury, které považuje 
bourání těchto objektů za nepřípustné. Stejná 
rozhodnutí v  minulosti vydaly i  Institut plá-
nování a  rozvoje a  magistrát hlavního města. 
Praha 6 tedy nechce a ani nemůže zbourání vil 
povolit.  MK

Pozor na letáky 
šířící paniku
V  oblasti Střešovic jsou šířeny letáky týkající se 
stavby rychlodráhy na Letiště VH a dále do Klad-
na,  které mají vyvolat bezdůvodnou paniku. Je 
v nich nepravdivě uvedeno, že při stavbě dojde 
k  poškození domů a  dalších staveb v  okolí tra-
sy. „V současné době se ještě pracuje na záměru 
stavby, ale už nyní je jasné, že trasa na  Kladno 
povede v  oblasti Střešovic hlouběji než metro 
A mezi stanicemi Dejvická – Bořislavka. Uvažuje 
o stavbě razicím štítem, stejně jako při prodlužo-
vání metra do Motola,“ vysvětluje René Pekárek 
(ČSSD), předseda kontrolního výboru. Výkopky 
by pak měly být z prostoru u nádraží Dejvice (pod 
Bruskou) odváženy po  železnici. Městská část 
bude obyvatele pravidelně informovat.

Bourání vil na  Milady Horákové  je nepřípustné 

Nové kamery
V  Praze 6 přibudou dvě nová stanoviště kamer 
městského kamerového systému, a  to na  slou-
pech veřejného osvětlení v  křižovatkách ulic 
Tomanova – Michalovicova – U  Ladronky a  Af-
rická – Nad Tratí. O umístění kamer rozhodla se 
souhlasem bezpečnostní komise rada, a to na zá-
kladě požadavků policie kvůli výskytu pouliční 
kri minality. Za obě kamery zaplatí Praha 6 kolem 
800 tisíc korun.

Strach, že přijdou o svůj vnitroblok, mají v po-
slední době obyvatelé části bytů v  ulicích 
Velflíkova, Stavitelská, Nikoly Tesly a Jugosláv-
ských Partyzánů, tvořících dohromady jeden 
domovní blok. Podle informací z  radnice by 
byl prodej pozemků ve  vnitrobloku možný 
pouze tehdy, když by s ním souhlasili všichni 
obyvatelé přilehlých bytových domů. O pro-
dej ovšem požádala pouze skupina lidí bydlí-
cích v jednom z vchodů.  

Vnitroblok není 
na prodej 
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SOCIÁLNÍ PROJEKTY

PŘED ROKEM PŘEVZALA MĚSTSKÁ 
ČÁST PRAHA 6 ZPĚT DO SVÉ  SPRÁVY 
POLIKLINIKU POD MARJÁNKOU 
S TÍM, ŽE JE NUTNÉ JI NEPRODLENĚ 
A KOMPLEXNĚ ZREKONSTRUOVAT. 
POLIKLINIKA ZE ŠEDESÁTÝCH LET 
JE V NEVYHOVUJÍCÍM TECHNICKÉM 
STAVU A BÝVALÝ NÁJEMCE, SPOLEČ-
NOST COMITIA MEDICAL RESPEK-
TIVE POLIKLINIKA MARJÁNKA, A. S., 
PROVEDL V MINULOSTI POUZE DÍL-
ČÍ OPRAVY, VÝMĚNU OKEN A ÚPRA-
VU HLAVNÍCH VSTUPŮ. 

Budovu je potřeba zrekonstruovat tak, aby pa-
cientům zajišťovala současné standardy péče 
a pro klienty, lékaře a další návštěvníky zajistila 
důstojné prostředí. V  současnosti zde působí 
přes padesát lékařů, kteří nabízejí komplexní 
péči prakticky ve všech oborech. Po plánované 
rekonstrukci přibude zhruba tisíc metrů čtve-
rečních pronajímatelné plochy, které budou 
moci využít stávající nájemci i další zdravotnic-
ké subjekty, aby doplnily současnou skladbu 
medicínských oborů. 
 „Na rozšířené ploše by bylo možné přidat pří-
padně rehabilitaci, neurologii, kožní, kardiolo-
gii a  podobně. Radnice by chtěla oslovit také 
další lékaře pracující v  okolí a  nabídnout jim 
provozování praxe přímo v  poliklinice. Zpravi-
dla totiž své pacienty posílají na specializovaná 
vyšetření právě sem,“  říká uvolněný zastupitel 
Marián Hošek (KDU-ČSL), předseda Komise pro 

sociální věci a  zdravotnictví. Vše samozřejmě 
závisí také na  jednání se zdravotními pojišťov-
nami, které smlouvy s  jednotlivými lékaři uza-
vírají podle toho, které odbornosti v  lokalitě 
považují za potřebné.

Co už bylo uděláno
Pod správou městské části, respektive její 
správcovské společnosti SNEO, byl již proveden 
rozbor stávající projektové dokumentace. Nyní 
se připravují podklady pro veřejnou zakázku 
na  její doplnění. Proběhla také pasportizace 
a analýza stávajících inženýrských sítí, vytápění 
a vzduchotechniky. Na vypracování projektové 

Aktuality z polikliniky Pod Marjánkou

Napsali k poliklinice Pod Marjánkou…

HELENA BRIARDOVÁ
zastupitelka za KSČM
Klub zastupitelů KSČM samozřejmě podpo-
ruje všechny kroky, které zajišťují kvalitní 
bezplatnou lékařskou péči pro všechny ob-
čany Prahy 6. Společnost Comitia, která měla 
v  nájmu polikliniku Pod Marjánkou a  měla 
ji rekonstruovat, slíbenou práci neodvedla 
a  smlouva s  ní byla plným právem zrušena. 
Politováníhodné je, že diskuse o  budoucí 
podobě tohoto zdravotnického zařízení prá-
ce na nezbytných opravách polikliniky zbrz-
dily. Budova dál chátrá a  je třeba především 
urychleně opravit stěnu, kterou do  budovy 
zatéká. Na to se musí radnice okamžitě sou-
středit a  současně s  tím vytvořit podmínky 
k poskytování všestranné lékařské péče, k níž 
byla poliklinika vytvořena.

HANA LUBANDA
kardioložka, poliklinika Pod Marjánkou
Do polikliniky Pod Marjánkou jsem přišla praco-
vat  z Všeobecné fakultní nemocnice na Karlově 
náměstí, kde jsem se naučila, že kvalita zdravot-
nického zařízení nespočívá  v tom, v jaké budo-
vě se nachází, ale jací lidé v něm pracují a jakou 
odvádějí práci. Dle mého názoru je koncepčně 
i umístěním budova polikliniky Pod Marjánkou 
pro lékařské služby velmi vhodná.  V posledních 
letech ovšem neprocházela právě šťastným 
obdobím a  stále čeká na  nutnou rekonstrukci. 
Některé segmenty budovy  již vyžadují praktic-
ky urgentní  opravu (např. výtahy).  Bylo by vý-
borné, pokud  se Městské části Praha 6 povede 
nalézt v rozpočtu  finanční prostředky a  budo-
vu  opravit.  Poliklinika i ve stávajícím špatném  
stavu, díky kvalitně odváděné práci zdravotníků, 
slouží denně stovkám  pacientů. Více  stávajících 
lékařů potřebuje rozšířit  svoje ordinace k zajiš-

Poliklinika pod Marjánkou se několikrát obje-
vila jako téma i  na  únorovém jednání zastu-
pitelstva, a  to hlavně v  interpelacích občanů 
a také zastupitelů. Mezi občany vystoupil také 
architekt Petr Krejčí a  oznámil, že právě on 
podal na ministerstvu kultury návrh k prohlá-
šení budovy za  nemovitou kulturní památku. 
Argumentoval tím, že poliklinika postavená 
v roce 1963 je podle něj cenná, neboť vznikla 
v  čase, kdy odeznívalo období socialistického 

Poliklinika 
na zastupitelstvu 

tění  ambulantní péče a prostory na poliklinice  
k tomu vhodné by se  rekonstrukcí jistě vytvo-
řily. Pro zainteresované  zdravotnické pracovní-
ky a zastupitele  bude přínosem pro další práci 
na přípravě rekonstrukce, když opadnou stresy, 
které kolem současné situace panují. 
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přípravy rekonstrukce polikliniky Pod Marján-
kou je v rozpočtu městské části na rok 2017 vy-
členěno šest milionů korun. 

Dále byl zajištěn nový manažer budovy, ge-
nerální úklid všech prostor včetně dvora, pra-
videlná údržba a  úklid, dálkové zabezpečení 
ostrahy budov, úprava okolí, zdokumentování 
a soupis volných prostor. Byla zahájena i hava-
rijní oprava západní fasády, kde dochází k zaté-
kání vody do  interiéru budovy i  do  některých 
ordinací. Kvůli zanedbanému stavu hrozilo dal-
ší odpadávání omítky a keramického obkladu, 
což by mohlo ohrozit chodce. 

Kulturní památka by přinesla 
 komplikace
„Do přípravy a realizace projektu rekonstrukce 
polikliniky Pod Marjánkou zásadně vstoupil 
podnět občanů k  prohlášení budovy nemovi-
tou kulturní památkou, který vyústil v zahájení 
správního  řízení, které probíhá na Ministerstvu 
kultury ČR. Případným kladným rozhodnutím 
by se vše značně zkomplikovalo,” informuje 
o  nové skutečnosti radní pro sociální a  zdra-

votní problematiku Milena Hanušová (TOP 09) 
a dodává, že kromě značného časového  posunu 
rekonstrukce a změny projektu by to také zna-
menalo zvýšené náklady na  rekonstrukci.

Pro LDN se plánuje samostatná 
přístavba
Městská část plánuje v areálu polikliniky v dal-
ších letech vybudovat také novou Léčebnu dlou-
hodobě nemocných. O  dalším vývoji  projektu 
budou občané informování mimo jiné i v časo-
pisu Šestka. „Je nutné zdůraznit, že komplexní 
řešení celého areálu polikliniky Pod Marjánkou 
je ve stadiu záměru,“ řekl zástupce starosty pro 
ekonomiku Jaromír Vaculík (TOP 09).
byl schválen záměr lokace léčebny do  areálu 
Pod Marjánkou. Na  posledním zastupitelstvu 
byla představena další varianta, a  to ve  formě 
objemové studie, která řeší projekt samostatně 
stojící budovou.   

MK

•  rekonstrukce hlavní budovy 
 polikliniky 67 milionů korun

•  rekonstrukce nižšího objektu tva-
ru U 73 milionů korun

• nový objekt LDN 118 milionů korun 
•  venkovní úpravy areálu 6 milionů 

korun 

Tyto náklady zahrnují i  výstavbu podzem-
ních garáží, a  to ve  výši 20 milionů korun. 
To znamená, že celkové náklady na rekon-

strukci polikliniky a  nového objektu LDN 
včetně garáží se budou pohybovat kolem 
264 milionů korun.
Poslední varianta je odlišná od původních 
variant. Zásadní rozdíl je v  tom, že počítá 
s významným rozšířením lékařských služeb, 
což se musí odrazit v celkových nákladech. 
Všechny tyto varianty budou předloženy 
k  posouzení zastupitelstvu na  některém 
z dalších zasedání, a to rozhodne o té nej-
vhodnější.  

Orientační náklady v číslech

PETR PÍŠA
zastupitel za Stranu zelených
Strana zelených upozorňuje na  nebezpečí 
skrytého zdražování celého projektu. Aktuální 

realismu, a ona je příkladem začínající nové 
éry. K  podmínkám uzavírání smluv s  lékaři 
a postupu rekonstrukce se vyjadřoval Tomáš 
Jílek, ředitel společnosti SNEO. Konstatoval, 
že smlouvy s lékaři byly uzavřené za stejných 
podmínek jako za předcházejícího prona-
jímatele, od  nějž SNEO také získalo platné 
stavební povolení k rekonstrukci budovy. To 
ovšem nelze nyní využít, dokud ministerstvo 
nerozhodne o  tom, zda budovu prohlásí, 
nebo neprohlásí za kulturní památku. Teprve 
po  výroku ministerstva bude jasné, zda lze 
stávající stavební povolení využít nebo ho 
bude nutné revidovat. 

materiál počítá s nárůstem nákladů o 36 mili-
onů oproti odhadu, který dostalo zastupitel-
stvo jako podklad pro své rozhodování loni 
v  únoru. Do  nynější kalkulace ovšem není 
započtena rekonstrukce garáží a  spojovací-
ho traktu, v  němž by mělo mimo jiné sídlit 
provozní zázemí LDN. 
Provozní a  dispoziční studie, která tvořila 
podklad pro rozhodování rady, přitom cel-
kové stavební náklady na rekonstrukci a pří-
stavbu objektu odhaduje na celých 264 mili-
onů bez DPH.

IVANA STUPKOVÁ
lékařka, spolek Poliklinika pod Marjánkou
Je iluzorní a  směšný názor, že pro specia-
listy z  odborných ambulancí bude léčebna 
dlouhodobě nemocných jakkoli zajímavá. 
Toto tvrzení je spíše projevem argumentač-
ní nouze. LDN by trpěla stejnými problémy, 

jaké mají takováto zařízení mimo nemocnice 
– jsou především špatně personálně vybave-
ná, práce v nich je pro lékaře i sestry neatrak-
tivní. Podle toho také vypadá péče v těchto 
ústavech. LDN bez zázemí kvalitní interny 
a  kvalitní rehabilitační péče je nutně pouze 
odkladovým ústavem nahrazujícím hospic. 
Umístění něčeho takového do  prostředí 
dosud poměrně dobře vnímané polikliniky 
považuji za mimořádně necitlivé a odborně 
nezdůvodnitelné.
Provoz lůžkového zařízení je zásadně odliš-
ný od  ambulantního. Vyžaduje podstatně 
kvalitnější dopravní obslužnost, výstavbu 
evakuačního výtahu, je třeba počítat s  trva-
lým přísunem materiálu, s  likvidací velkého 
množství odpadu, s nutností zásobovat stra-
vovací provoz. Těch problémů jsou desítky.

MK
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JARNÍ ÚKLID

JARNÍ ÚKLID VOZOVEK V PRAZE 6 
ZAJIŠŤUJE TECHNICKÁ SPRÁVA 
KOMUNIKACÍ. JEDNÁ SE O CELKO-
VÝ STROJNÍ A RUČNÍ ÚKLID ULIC 
PO ZIMNÍM OBDOBÍ. ÚKLID BUDE 
PROBÍHAT OD 3. 4. DO 7. 6. MIMO 
VÍKENDY A STÁTNÍ SVÁTKY. DOBA 
ČIŠTĚNÍ JE OD 8 DO 15 HOD.  

TSK doporučuje motoristům sledovat dočasné 
dopravní značení. Na  přenosných značkách 
zákaz zastavení je uveden datum a  čas, v  uli-
cích budou vždy sedm dní před zahájením 
blo kového čištění v  konkrétní ulici. Nerespek-
tování dopravního značení bude pokutovat 
městská policie. 
Podrobné informace o  blokových čištěních 
v  každé lokalitě lze nalézt na  www.tsk-praha.
cz v  odkazu „Plán letního čištění komunikací“, 
 který bude aktivní zhruba v  polovině března. 
Uživatel si může zadat buď název ulice a  ná-
sledně se objeví datum blokového čištění, 
nebo na opak zadá konkrétní den a  zobrazí 
se všechny lokality, ve  kterých bude čištění 
 probíhat.
Další z možností, jak si zajistit včasné informa-
ce o blokovém čištění, je bezplatná služba TSK-
-INFO, k dispozici na stránkách TSK. K aktivaci 
služby je nutná jednoduchá registrace. Auto-
rizovaný uživatel se může následně přihlásit 
a  po  přihlášení si nastaví zasílání požadova-
ných informací.

JARNÍ ÚKLID VOZOVEK I. ČÁST

Termín čištění: pondělí 3. dubna
Blok č. J/1: Hořelická, Lišanská (Karlovarská 
– Možného), Možného (Lišanská – Drnovská), 
Na Jivinách, Netřebská (NN 4986 – Drnovská), 
Pod Karlovarskou silnicí, Ztracená.
Blok č. J/2: K  Dubovému mlýnu (část), Pod 
Mlýnkem (část), Pokojná, V  Šáreckém údolí 
(K Dubovému mlýnu – Nad Kaplankou – NN 78).

Termín čištění: úterý 4. dubna
Blok č. D1: K Brusce, Mickiewiczova, Na Baště 
sv. Jiří, Na  Baště sv. Ludmily, Na  Valech, Pod 
Baštami, Pod Valy, Tychonova, U  Letohrádku 
královny Anny, U Písecké brány (včetně středo-
vého pásu pro parkování), U Prašného mostu.
Blok č. D/2: Bílá, Božkova, Kadeřávkovská, Ko-
lejní (Evropská – Kadeřávkovská), Mydlářka, 
Na  Kocínce, Na  Vlčovce, Salabova, Seminární, 
Thákurova, Zikova.

Termín čištění: středa 5. dubna
Blok č. D/3: Čínská (Šlejnická – Jugoslávských 
Partyzánů), Kotěrova, Koulova, Mylnerovka, 
Na Dionýsce, Na Julisce, Na Kvintusce (Šlejnická – 
Na Šťáhlavce), Na Markvartce, nám. Na Santince, 
Rychtářská, Studentská, Šlejnická, Zemědělská.
Blok č. D/4: Bechyňova, Flemingovo náměs-
tí, Kolejní (Bechyňova – Zelená), Na  Kvintusce 
(Na Šťáhlavce – Zengrova), Nikoly Tesly, Stavi-
telská, Velflíkova, Zelená, Zengrova.

Termín čištění: čtvrtek 6. dubna
Blok č. D/5: Jaselská (Bubenečská – Srbská), 

K Starému Bubenči, Muchova, Na Zátorce, nám. 
Pod Kaštany (Wolkerova – K Starému Bubenči), 
Pelléova (Milady Horákové – Pod Kaštany), Pě-
tidomí, Pod Kaštany (Bubenečská – Pelléova, 
včetně zálivů), R. Rollanda, Slavíčkova, Srbská 
(Pod Kaštany – Jaselská), Suchardova, U Vorlí-
ků, V Tišině.
Blok č. D/6: Banskobystrická, Buzulucká, Ge-
nerála Píky, Kafkova (Gen.  Píky – Svatovítská), 
Svatovítská.

Termín čištění: pátek 7. dubna
Blok č. D/7: Kafkova (Svatovítská – Bachmač-
ské nám.), Kyjevská (Kafkova – Wuchterlova), 
Pelléova (Sibiřské náměstí – Pod Kaštany), Ro-
nalda Reagana, Svatovítská, Václavkova, Wuch-
terlova.
Blok č. D/8: Bachmačské náměstí, Čs. armády 
(nám. Svobody – Eliášova, pravá strana), Eli-
ášova (Dejvická – Čs. armády, včetně zálivů), 
Jaselská (Bubenečská – V. P. Čkalova), Jilemnic-
kého, Mařákova, Národní obrany (Eliášova – Čs. 
armády, včetně zálivů), V. P. Čkalova.  
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Čištění komunikací začíná již v dubnu

Následující termíny budou uveřejněny v do-
statečném předstihu.
Mobilní sběrný dvůr Drnovská (denně po–so) 
po, út, čt, pá, so  6:00–14:00 / st  6:00–17:00.
Sběrný dvůr Drnovská mohou využívat pouze 
občané s trvalým pobytem v Praze 6. Bude vy-
žadováno jméno, adresa a případně SPZ  vozidla.

Mobilní sběrný dvůr Aritma (na  parkovišti 
u koupaliště Džbán)
Mobilní sběrný dvůr Radimova (vedle čp. 447).

Mobilní sběrný Zličínská (na točně MHD bus 
Bílá Hora).
Mobilní sběrné dvory Aritma, Radimova a Zli-
čínská, budou provozovány do 9. 4. 2017 pouze 
v  těchto termínech: 10.–12. 3. / 24.–26. 3. / 
7.–9. 4. 
Na  stanoviště budou kontejnery zavezeny 
vždy v  pátek, nejpozději do  12.00, odvoz 
v neděli do 22.00. Po celou dobu bude zajiště-
na jejich průběžná výměna. Prosíme občany,  
aby u všech mobilních sběrných dvorů dodr-

žovali třídění odpadu dle označení kontejnerů. 
Upozornění: U všech mobilních sběrných dvo-
rů platí, že do kontejnerů je zakázáno odklá-
dat živnostenský odpad, nebezpečný odpad 
(např. autobaterie, zářivky, barvy, rozpouště-
dla, motorové oleje a obaly od nich), stavební 
odpad, dále pak pneumatiky, elektrospotřebi-
če, televizory a pc monitory, počítače, lednice, 
mrazáky a sporáky. Veškerý tento odpad při-
jímá sběrný dvůr Proboštská, Proboštská 1, 
Praha 6.

Provoz mobilních sběrných dvorů do 9. 4. 2017
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ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

OBDOBÍ VEGETAČNÍHO KLIDU, KTERÉ 
TRVÁ OD ZAČÁTKU LISTOPADU 
DO KONCE BŘEZNA, JE DOBOU, KDY 
MŮŽE PODLE VYHLÁŠKY PROBÍHAT 
KÁCENÍ STROMŮ. TYTO AKTIVITY 
VE VEŘEJNÉM PROSTORU OBVYK-
LE BUDÍ POZORNOST VEŘEJNOSTI, 
JAKO SE TOMU STALO NAPŘÍKLAD 
V ÚNORU, KDE U PÍSECKÉ BRÁNY 
PADNUL K ZEMI VÍCE NEŽ OSM 
DESETILETÍ STARÝ TOPOL, NEBO 
DVĚ LÍPY V ULICI JUGOSLÁVSKÝCH 
PARTYZÁNŮ.   
K  odstranění topolu u  Písecké brány došlo 
v rámci rekonstrukce jejích historických zdí. Pí-
secká brána je kulturní památkou a kořeny to-
polu, který již byl ve špatném stavu a na hrani-
ci své životnosti, narušovaly základy hradební 
zdi. Ke kácení se souhlasně vyjádřily příslušné 
památkové úřady a  doporučil jej v  posudku 
dendrolog. O jeho pokácení ve správním řízení 
rozhodl odbor dopravy a  životního prostředí 
jako příslušný orgán státní správy a uložil jako 

náhradu vysazení jírovce ve  vzdálenosti šest 
metrů od hradební zdi. 

Pod dohledem úřadů i spolků
Každé kácení ve  veřejné zeleni v  Praze 6 pro-
chází pečlivým posouzením odborných pra-
covníků úřadu. Vlastník pozemku musí v  žá-
dosti uvést závažný důvod, uvést vady stromu, 
a  tyto skutečnosti musejí být ve  správním 
řízení ověřitelné. „Ve veřejném prostoru se na-
cházejí obvykle stromy ve vlastnictví hlavního 
města a Prahy 6. Kácení se řeší zpravidla v pří-
padech, kdy stromy představují bezpečnostní 
riziko, které nelze kompenzovat bezpečnost-
ním opatřením, tedy obvodovým ořezem nebo 
stabilizačním řezem,“ říká Dana Charvátová, 
vedoucí odboru dopravy a  životního prostře-
dí úřadu Prahy 6. Ve  správním řízení je každý 
strom na  místě odborně posouzen pracovní-
kem státní správy, vyfotografován a do proto-
kolu se zapíší jeho vady. Ve  složitějších přípa-
dech se ke stavu stromu předkládá i znalecký 
posudek. „Pokud se úřadu zdá odborné posou-
zení sporné, může sám určit nezávislého znalce 
či znalecký ústav,“ doplnila Charvátová. 

Každá žádost o  kácení stromů se od  toho-
to roku nově zveřejňuje na  úřední desce. 
Do  správního řízení se jako účastníci mohou 
hlásit spolky a občanská sdružení. Jako hlavní 
účastník řízení podávají námitky, mohou se 
odvolávat nebo určovat podmínky náhradní 
výsadby. „Aktivita spolků v  Praze 6 je pravdě-
podobně nejvýznamnější z  celé Prahy, hlásí 
se téměř do  každého řízení a  hájí tím veřejný 
zájem na ochraně přírody,“ upozornil Miroslav 
Sachl z odboru dopravy a životního prostředí.   
Za  pokácené stromy se obvykle žadateli určí 
náhradní výsadba v  blízkém okolí. „Klademe 
důraz na to, aby stromy byly vzrostlé, náhradní 
výsadba ve veřejném prostoru má obvod kme-
ne běžně kolem 20 cm,“ vysvětlil Sachl. Tak tomu 
je i v případě dvou lip v ulici Jugoslávských Par-
tyzánů, o  jejichž odstranění žádala TSK kvůli 
napadení hnilobou, dřevokaznými houbami 
a  poškození povrchových kořenů. Lipové stro-
mořadí bude doplněno do konce dubna dvěma 
kvalitními lipami o nadstandardní velikosti s ob-
vodem kmene 26–28 cm ve výšce 130 cm.
Téměř dokončeno je kácení související s  revi-
talizací potoka Brusnice, kterou letos realizuje 
hlavní město. Projekt otevírá zatrubněný úsek 
potoka mezi ulicí U  dělnického cvičiště a  par-
kem Kajetánka. Trasa otevřeného koryta byla 
navržena tak, aby se odstranily pouze poškoze-
né stromy, náletové dřeviny a stromy s minimál-
ní sadovnickou hodnotou. Ty nahradí masivní 
výsadba dřevin, které zpevní břehy budoucího 
otevřeného potoka. Nová výsadba také nahra-
dí plánované odstranění vytipovaných starých 
stromů v bubenečském parku Lázaro Cárdena-
se, který má ve správě Praha 6. Na veřejném jed-
nání, které se konalo přímo v místě, se veřejnost 
mohla dozvědět, že náhradní výsadba bude nej-
méně dvojnásobná. Různé druhy dřevin a keřů 
by park měly přiblížit jeho historické podobě. 

KM

Stromy se zbytečně nekácí, nemocné 
se nahrazují novými
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POLITICKÁ DISKUZE

Péče o zeleň a úklid veřejného prostranství v Praze 6

KAROLÍNA BRABCOVÁ / SZ
Městskou část stojí péče o  zeleň 
a chodníky ročně neuvěřitelných 
100 milionů korun, peníze, kte-
ré by vydaly na  stavbu základní 
školy. Aktuálně vyvstávají přede-

vším otázky k  výběru firmy, která pro město 
tuto službu vykonává. Do  výběrového řízení 
na   další čtyři roky se přihlásil pouze stávající 
zhotovitel – firma CDV služby a  Pražské služ-
by. Byť nabízejí stejnou cenu jako dříve, kvůli 
nastavení  kritérií zakázky, které upřednostnily 
pouze velké firmy, nemáme žádné srovnání  
s tím, za kolik by tuto službu prováděla konku-
rence. Praha 6 tedy sice splnila všechny zákon-
né podmínky zadání veřejné zakázky, neudě-
lala však maximum pro to, aby se do  soutěže 
mohlo přihlásit více uchazečů. Nemohu se tak 
zbavit dojmu, že zakázka byla šita na míru kon-
krétnímu zájemci. 

MARIÁN HOŠEK / KDU-ČSL
Praha 6 má v  hlavním měs-
tě  největší porci zeleně, což je 
dobře pro životní prostředí, 
ve  kterém žijeme, ale z  hlediska 

financí se to stává největší položkou v běžných 
výdajích městské části. Přes občasnou kritiku 
se můžeme pochlubit dobrou údržbou. Stejně 
tak čistota veřejných prostranství je na slušné 
úrovni, i  když na  některých místech se občas 
hromadí tříděný odpad u přeplněných nádob. 
V péči o úklid oceňuji aktivitu naší organizace 
PRO 6, která do  úklidu zapojuje obtížně za-
městnatelné občany. Jenom mne trochu mrzí, 
že si nemohu bezstarostně vykračovat po Dej-
vicích se vztyčenou hlavou, protože mi občas 
pejskové  připravují  na  chodníku hovínkový 
slalom…

HELENA BRIARDOVÁ / KSČM
O Praze 6 se říká, že to jsou plíce 
Prahy, protože má ze všech praž-
ských městských částí nejrozsáh-
lejší plochu zeleně. Je to výhoda 

i  nevýhoda. Péče o  zeleň na  tak velké ploše 
přijde na stamiliony korun a jen málo podniků 
na  ni má potřebné kapacity. Právě skončené 
výběrové řízení na  firmu, které Praha 6 svě-
ří na  příští čtyři roky veškeré sekání trávníků, 
vysazování stromů a péči o ně, výsadbu květi-
nových záhonů, zálivku, odstraňování plevele, 
úklid listí a spoustu dalších prací, proto znovu 
vyhrály Pražské služby za  téměř 500 milionů. 
Možná, kdyby se zakázka rozdělila podle sek-
torů nebo podle druhů práce, dosáhly by na ni 
i menší firmy a možná za nižší cenu. 

JAN LACINA / STAN
Základní úklid Prahy 6, který za-
jišťuje Technická správa komu-
nikací, zjevně nestačí. Přitom je 
zcela logické, aby se o úklid chod-
níků starala městská část, protože 

k tomu má blíž. Radní tu žijí, vidí kvalitu úklidu 
denodenně na vlastní oči a taky hned dostanou 
vynadáno, když je něco v nepořádku. Obyva telé 

ROMAN MEJSTŘÍK / ANO
Stav zeleně a  úklidu na  Praze   6 
patří samozřejmě k  tomu, co 
občané vnímají každodenně, 
a  je tedy jednou z  priorit. Opro-

JAKUB STÁREK / ODS
Ulice mají být čisté, tráva a  stro-
my v parcích udržované a v zimě 
bych se neměl brodit sněhem. To 
je základní poptávkou každého 
občana Prahy 6. Domnívám se, 

že má být politickou povinností a nutností, aby 
vedení radnice zařídilo, že ulice budou čisté 
a tráva posekaná. A to bez ohledu na to, komu 
pozemek patří. ODS k tomu tak vždy v minulos-
ti přistupovala. Koaliční zastupitelé s chutí ho-
voří o biodiverzitě a pěstují luční květiny a ple-
vel uprostřed parků, kam chodíme trávit volný 
čas a hrát si s dětmi. Cíl doplnění městské fauny 
o  hmyz, který je v  městské aglomeraci na  po-
kraji záhuby, mi přijde absurdní. Radnice se jako 
vždy sveřepě zaměřila na vznešené úkoly, a to 
podstatné jim utíká mezi prsty. Věřím, že v ob-
lasti zeleně v  tomto roce pomůže zastupiteli 
ODS navržené a  schválené navýšení rozpočtu 
na údržbu  zeleně.

RENÉ PEKÁREK / ČSSD
Jednou z  hlavních priorit každé 
MČ musí být péče o zeleň a veřej-
ný prostor. V  minulosti byla Pra-
ha 6 vzorem kvalitní péče o zeleň 

a  veřejný prostor ostatním městským částem. 
Zeleň a  úklid veřejného prostoru představují 
jednu z nejnákladnějších částí rozpočtu, proto je 
třeba zvážit, zda potřebujeme takové množství 
různých malých záhonů s  vyměňovanými let-
ničkami, zda není lepší náhrada levnějšími trval-
kami, jak více zapojit do péče o veřejný prostor 
vyslanectví a  společnosti sídlící v Praze 6. Péče 
o zeleň se realizuje z velké části dodavatelským 
způsobem, v  těchto dnech probíhá výběrové 
řízení na  úklid a  údržbu zeleně na   příští čtyři 
roky. MČ by měla rychleji budovat podzemní 
kontejnery na  tříděný odpad, zajistit doplnění 
chybějících stromů v  stromořadích, vybavení 
parků la vičkami, toaletami (hlavně v  blízkosti 
hřišť). Jde také o množství a fungování sběrných 
dvorů a podporu třídění bioodpadu.

JAKUB HRUŠKA / TOP 09
V loňském roce jsme prosadili při 
údržbě zeleně a úklidu zákaz pou-
žívání herbicidů na bázi glyfosátu, 
který je zařazen na  seznam látek 

podezřelých z rakovinotvorných účinků. Žádná 
evropská velkoměsta ho již řadu let nepoužíva-
jí. Na méně frekventovaná místa bylo navrženo 
místo krátce sekaných, ale sterilních trávníků, 
přirozenější, louce více podobné méně časté 
sečení, které dovolí vykvést květům alespoň 
několika druhům planě rostoucích květin, které 
poskytnou nektar motýlům, včelám a  dalšímu 
vzácnému hmyzu. Bude založeno i několik kvě-
tinových luk v  sadech. Ty jsou velmi populární 
v  západní Evropě. V  letošním roce proběhne 
nové výběrové řízení na  práce spojené s  údrž-
bou zeleně a úklidem naší městské části, a bude 
to největší tendr, který Praha 6 v  tomto voleb-
ním období organizuje. Dohlédneme, aby pro-
běhlo férově a hospodárně při zachování vyso-
ké péče o veřejný prostor Prahy 6.  

Prahy 6 jsou totiž velmi kritičtí a svůj názor si nej-
sou zvyklí nechávat pro sebe. Měli bychom však 
na úklid dostávat z hlavního města pe níze, které 
by zohlednily, že jsme mezi městskými částmi 
rozlohou největší a  zeleně máme třikrát více 
než Praha 4, která je v Praze druhá v po řadí. To 
se bohužel zatím neděje, takže se točíme v za-
čarovaném kruhu. Samostatnou kapitolou jsou 
„dárečky‘‘ od psů a jejich majitelů, když po zimě 
roztaje sníh. Tam mi docházejí všechna slova.

ti minulým letům došlo v oblasti péče o zeleň 
k zavedení určitých změn. Mezi ně patří napří-
klad snížení počtu sečí trávy nebo nahrazování 
květinových záhonů nově trvalkami. Na žádost 
komise pro životní prostředí je kladen důraz 
na zvyšování biodiverzity. Další změnou je od-
straňování plevele mechanickou cestou bez 
použití chemických přípravků. Z hlediska úkli-
du k našim nejaktuálnějším úkolům patří chys-
taný mimořádný úklid městské části  po dlouhé 
zimě. Připravovanou novinkou je veřejná mapa 
s přehledem území ve správě MČ Praha 6. Tato 
mapa napomůže občanům v  orientaci, které 
plochy do naší působnosti spadají a v případě 
nějakého nedostatku zde, můžeme a jsme při-
praveni jej řešit.
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NOVÉ PROJEKTY

PROJEKT MÁM NÁPAD PRO ŠESTKU 
VSTOUPIL DO DALŠÍ FÁZE. V ÚNO-
RU SE KONALA SETKÁNÍ AUTORŮ 
A GARANTŮ NÁPADŮ S VEŘEJ-
NOSTÍ, KDE MOHLI VYSLECHNOUT 
PŘEDBĚŽNÁ STANOVISKA KE SVÝM 
NÁVRHŮM. JEŠTĚ ZAČÁTKEM BŘEZ-
NA MAJÍ LIDÉ PŘÍLEŽITOST SVÉ 
NÁVRHY POUPRAVIT, A TO PODLE 
PŘIPOMÍNEK OBČANŮ ČI ODBORŮ 
MĚSTSKÉ ČÁSTI, ABY ZVÝŠILI ŠANCI 
NA REALIZACI A PROJEKTY MOHLY 
BÝT ZAŘAZENY DO ZÁVĚREČNÉHO 
HLASOVÁNÍ, KTERÉ PROBĚHNE  JEŠ-
TĚ PŘED JARNÍMI PRÁZDNINAMI.  

„Ve srovnání s jinými pražskými částmi a městy 
v  České republice, kde podobné projekty pro-
bíhaly v minulých letech, zaznamenala Praha 6  
velký zájem občanů i široké věkové rozpětí, kdy 
jsou mezi navrhovateli zastoupeny všechny ge-
nerace,“ říká Jindřich Pinc, koordinátor projektu 
Mám nápad pro Šestku. A dodává, že pokud by 
se mělo realizovat všech 67 podaných nápadů, 
stály by dohromady kolem 27 milionů korun.

Setkání s občany 
V období od 16. ledna, kdy bylo ukončeno přijí-
mání návrhů, do současnosti došlo k posouzení 
všech nápadů z  hlediska koncepce a  majet-
koprávních poměrů, a  to jak odborem opravy 
a  životního prostředí, tak kanceláří architekta. 
Projekty u nich buď prošly bez připomínek, čas-
to upozorňovaly na  výběr nevhodné lokality, 

například když je občané umístili do  nově re-
konstruovaného parku, který je stále v záruční 
době a neleze v něm provádět jakékoli úpravy. 
Anebo si vybrali prostor zasahující do jiné měst-
ské části či na hranici chráněného území. V dal-
ších případech zástupci radnice občany upo-
zornili, že uskutečnění musí předcházet jednání 
s  Magistrátem hlavního města nebo Správou 
železničních dopravní cest, Technickou správou 
komunikací či dopravním podnikem, neboť ná-
pady a vylepšení zasahují na pozemky v  jejich 
vlastnictví. Ojediněle padl i verdikt, že návrh je 
realizovatelný, ovšem jinde. Pro tyto nápady se 
bude hledat nové místo.  

Hledání a posuzování pokračují
„Do 5. března mohou autoři i garanti své nápa-
dy poupravit podle připomínek občanů, které 
vzešly z únorových setkání, a také odborů,“ do-
dává ombudsmanka Markéta Jourová, která má 

projekt též na starosti. Poté dojde k jejich závě-
rečnému posouzení co do realizovatelnosti, což 
platí zvlášť u nápadů, které potřebují  ke svému 
provozu zdroj vody, elektrické energie a podob-
ně. Tato fáze by měla skončit 15. dubna, od kdy 
budou mít autoři návrhů čas několik týdnů pre-
zentovat své nápady a získávat pro ně podporu 
ostatních před samotným hlasováním.  

SKORO DVĚ STOVKY LIDÍ SE SEŠLY 
16. 2. V JÍDELNĚ ZÁKLADNÍ ŠKOLY 
HANSPAULKA, KDE SE PROJEDNÁ-
VALA  PLÁNOVANÁ REKONSTRUKCE 
ULICE ŠÁRECKÁ V CELÉ JEJÍ DÉLCE.
Jak v úvodu řekl místostarosta pro územní rozvoj 
Martin Polách (ANO), nejde o  akci plánovanou 
a financovanou městkou částí, ale magistrátem 
hlavního města prostřednictvím Technické sprá-
vy komunikací. „Studie zahrnuje koncepci do-
pravního řešení stávajících křižovatek včetně pří-
padných alternativních návrhů a  řešení úpravy 
zeleně. Měla by vést ke zklidnění  dopravy, a také 
ke zvýšení bezpečnosti provozu vozidel a chod-
ců,“ dodal místostarosta. Zatímco část občanů 
v  sále návrhy vítala a  podpořila, další skupina 
byla proti a často zavrhovala všechny nabízené 
varianty. Našli se i občané, kteří byli proti rekon-
strukci jako takové. 

Zklidnění se týká hlavně křižovatek
Jak několikrát během diskuse zaznělo, zklidně-
ní dopravy neznamená, že zde bude aut jezdit 
méně, ale že dojde ke  snížení jejich rychlosti, 
a také zpřehlednění několik úseků.

Nový koncept  je připravený pro křížení ulice 
Šárecké s ulicemi:
• Evropská – Kolejní
• Na Vlčovce
• Na Kotlářce 
• Na Hanspaulce
• Na Pískách 
• Matějská - Na Štáhlavce

Zatímco v případě křižovatek s ulicemi Na Vlčov-
ce a Hanspaulce je navrženo pouze jedno řeše-
ní, u křížení s ulicemi Evropská – Kolejní a Evrop-
ská – Na Pískách nabízí studie tři návrhy nového 
uspořádání. Pro křižovatku Šárecká – Na Kotlář-

ce existují dokonce čtyři možnosti a u křížení se 
silnicemi Matějské – Na Šťáhlavce lze diskutovat 
a o variantě A a B. Právě řešení křižovatek, zvláš-
tě úpravy směru jízdy, zjednosměrnění, změny 
umístění zastávek a  podobně, kritizovali lidé 
nejvíce. 

Parkovací místa a zeleň
Naopak řešení jednotlivých úseků, přesně-
ji mezi ulicemi Na  Kotlářce – Na  Hanspaulce, 
Na Hanspaulce – Za Hanspaulkou, Na Míčánce 
– Na Pískách či Na Pískách – Natanaelka, tako-
vé emoce nevzbuzovalo. Jednotlivé varianty 
zpravidla obsahovaly změnu či doplnění par-
kovacích míst nebo dosazení zeleně. K  návrhu 
se lidé mohli vyjadřovat i  e-mailem nebo pro-
střednictvím formuláře na adrese www.praha6.
cz/sarecka. Tuto možnost využilo mnoho z nich. 
Výsledky této participace budou použity jako 
podklad ke  zformulování stanoviska městské 
části k magistrátem plánované rekonstrukci. 

MK

Setkání občanů k Šárecké 

• podáno bylo 67 nápadů
•  33 se řadí mezi takzvané malé, cena reali-

zace s pohybuje od 50 do 200 tisíc korun
•  34 projektů je „velkých“, jejich cena se 

pohybuje od 200 tisíc do milionu korun
•  pouze 3 projekty byly zamítnuty z důvo-

du nesplnění formálních požadavků 
•  pokud by s realizovaly všechny nápady, 

bylo by na ně třeba 27 milionů korun
•  věkové rozpětí autorů návrhu se pohybu-

je od 18 do 88 let

Mám nápad 
pro Šestku v číslech

Nápad pro Šestku pokračuje 
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TÉMA VYDÁNÍ

ZÁPISY DO ZÁKLADNÍCH A MATEŘ-
SKÝCH ŠKOL SE V LETOŠNÍM ROCE 
POPRVÉ KONAJÍ V NOVÉM TERMÍNU, 
A TO V DUBNU A KVĚTNU. „POZDĚJŠÍ 
ZÁPISY STANOVÍ NOVELA ZÁKONA, 
A JE TO ROZUMNÉ, PROTOŽE V DUB-
NU SE LÉPE POZNÁ, ZDA JE DÍTĚ PRO 
ŠKOLU ZRALÉ ČI NIKOLI,“ ŘÍKÁ MÍS-
TOSTAROSTA JAN LACINA (STAN), 
KTERÝ ZODPOVÍDÁ ZA  OBLAST 

ŠKOLSTVÍ A VZDĚLÁVÁNÍ. ŘEDITE-
LÉ ŠKOL, JEJICHŽ ZŘIZOVATELEM 
JE PRAHA 6, SE DOHODLI NA JED-
NOTNÉM TERMÍNU PRO LETOŠNÍ 
ZÁPIS, KTERÝ PROBĚHNE V ÚTERÝ 
A VE STŘEDU 4. A 5. DUBNA.

Rodiče mají možnost zapsat dítě do  jakékoli 
školy, a  to jak do  spádové školy, která se na-
chází v  obvodu, v  němž má jejich dítě místo 

trvalého pobytu (pokud nevíte, kam patříte, 
zjistíte to na  www.praha6.cz/spadove_oblasti) 
anebo do jakékoli jiné školy dle vlastního výbě-
ru. Je ovšem nutné počítat s  tím, že v případě 
většího zájmu jsou děti ze spádové oblasti při-
jímané přednostně. Přehled školských obvodů 
pro základní školy v Praze 6 stanovuje obecně 
závazná vyhláška hlavního města. „Základní 
školy, jejichž zřizovatelem je městská část, jsou 
připraveny přijmout od 1. září minimálně 1033 
nových žáků,“ dodává Jan Lacina.

Zápisy do ZŠ se konají 4. a 5. dubna 2017 
Zápisy do MŠ proběhnou 2. a výjimečně i 3. května 2017

NOVÁ PRAVIDLA PRO ZÁPISY 
DO ZÁKLADNÍCH A MATEŘSKÝCH ŠKOL 
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KDO K ZÁPISŮM MUSÍ? 
Povinná účast u zápisu se letos týká dětí, kte-
ré v období od 1. září 2016 do 31. srpna 2017 
dosáhly nebo dosáhnou věku 6 let. Týká se to 
všech dětí, tedy i  těch, u  nichž rodiče plánují 
nástup o  rok odložit.  „Právě v  době zápisu je 
možné o odklad povinné školní docházky po-
žádat, neplatí tedy termín do konce května, jak 
tomu bývalo v minulých letech,“ říká Lubomír 
Klíma, školský rada Odboru školství, kultury 
a sportu Prahy 6. A dodává, že k žádosti o od-
klad musí být připojeno jak doporučení škol-
ského poradenského zařízení, tak i odborného 
lékaře či klinického psychologa.

NA ZÁPIS DO 1. TŘÍDY JE 
TŘEBA S SEBOU PŘINÉST
–  občanský průkaz zákonného zástupce, kte-

rým doložíte trvalé bydliště; u cizinců cestov-
ní pas a povolení k pobytu 

–  vyplněnou žádost o přijetí žáka do 1. ročníku 
a vyplněný dotazník 

–  případná odborná či lékařská doporučení

SEZNAMY SE VYVĚSÍ  
21. DUBNA 

Seznam přijatých žáků vyvěsí škola na  obvyk-
lém veřejně přístupném místě a na svých webo-
vých stránkách 21. dubna v 10 hodin.   
O  přijetí rozhoduje ředitel školy, a  to v  sou-
ladu se školským zákonem a  podle předem 
stanovených takzvaných Základních kritérií, 
která vycházejí ze školského zákona, doporu-
čení  ombudsmana a  pokynů magistrátu hlav-
ního města.  Výběr bude probíhat podle těchto 
 pravidel:
1.  Děti s  trvalým pobytem ve  školském obvo-

du, stanoveném obecně závaznou vyhláš-
kou hlavního města.  

2.  Děti s  trvalým pobytem na  území Městské 
části Praha 6, jejichž starší sourozenec je žá-
kem téže školy. 

3.  Děti s  trvalým pobytem na  území Městské 
části Praha 6.

4.  Děti, jejichž starší sourozenec s trvalým po-
bytem v hlavním městě je žákem téže školy.

5. Děti s trvalým pobytem v Praze.
6. Ostatní zájemci.

Pokud by ani tato pravidla pro konečné roz-
hodnutí nestačila a  bylo nutné rozhodnout 
mezi více dětmi, dojde nakonec k  veřejnému 
losování.
Případná rozhodnutí o  nepřijetí budou jed-
notlivým rodičům či zákonným zástupcům 
zasílána poštou. Lze se proti nim odvolat, 
a  to do  15 dnů po  obdržení rozhodnutí pří-
mo  prostřednictvím základní školy. O  odvolá-
ních nerozhoduje ředitel, ale Odbor školství, 
 mládeže a  tělovýchovy Magistrátu hlavního 
města Prahy.

Připravila Magdaléna Krajmerová/ Foto: Archiv

ZŠ a MŠ A. Čermáka 
Počet 1. tříd: 3, počet žáků: 76
1 bilingvní třída pro 24 dětí
1 třída projektu Začít spolu – 26 žáků
Škola nabízí vzdělávací projekt Začít spolu 
i bilingvní třídy, rozšířená výuka kreativního 
myšlení (český jazyk, dramatická a výtvarná 
výchova) / www.zscermaka.cz

ZŠ a MŠ Bílá
Počet 1. tříd: 3, počet žáků: 80
1 třída s intenzivní výukou anglického jazyka 
– 24 žáků. Škola nabízí rozšířenou výuku 
anglického jazyka / www.zsbila.cz

ZŠ a MŠ Červený vrch
Počet 1. tříd: 3, počet žáků: 79
Škola nabízí vzdělávací projekt Ekoškola, je 
zde rozšířená výuka matematiky a přírodních 
věd, bezbariérová, kromě venkovního hřiště 
mají žáci k dispozici bazén / www.zscvrch.cz

ZŠ Dědina
Počet 1. tříd: 3, počet žáků: 75
Škola nabízí waldorfské třídy, částečně bezbe-
riérová / www.zsdedina.cz

ZŠ a MŠ E. Destinnové
Počet 1. tříd: 3, počet žáků: 78
Rozšířená výuka cizích jazyků, škola nabízí 

tzv. projektové vzdělávání /
/ www.zsemydestinnove.cz

ZŠ a MŠ Hanspaulka 
Počet 1. tříd: 3, počet žáků: 75
Škola nabízí vzdělávací projekt - EATS - Ang-
ličtina napříč předměty /  
/ www.zshanspaulka.cz

ZŠ a MŠ J. A. Komenského
Počet 1. tříd: 2, počet žáků: 45
Nabízí vzdělávací projekt Ekoškola /
/ www.jakomenskeho.cz

ZŠ Marjánka
Počet 1. tříd: 3, počet žáků: 70
Nabízí sportovní třídy, vzdělávací projekt 
Act and Speak (dramatická výchova v cizích 
jazycích), rozšířenou výuku hudební a tělesné 
výchovy / www.zsmarjankapraha6.cz

ZŠ a MŠ Na Dlouhém lánu
Počet 1. tříd: 3, počet žáků: 70
2 montessori třídy, dále nabízí projety  Tvořivá 
škola, Zdravá škola, Ekoškola /
/ www.zsdlouhylan.cz

ZŠ a MŠ nám. Svobody 2
Počet 1. tříd: 3, počet žáků: 78
Nabízí vzdělávací projekty Začít spolu a Zdra-

vá škola, rozšířená výuka cizích jazyků / 
/ www.zs-ns2.cz

ZŠ Norbertov
Počet 1. tříd: 2, počet žáků: 52
částečně bezbariérová, rozšířená výuka ang-
lického jazyka / www.norbertov.cz

ZŠ a MŠ Petřiny – jih
Počet 1. tříd: 3, počet žáků: 75 
1 bilingvní třída, rozšířená výuka cizích jazy-
ků, tělesné výchovy a informatiky / 
/ www.petrinyjih.cz

ZŠ Petřiny – sever
Počet 1. tříd: 3, počet žáků: 75
Obě třídy nabízejí program Začít spolu, čás-
tečně bezbariérová, rozšířená výuka výtvarné 
výchovy / www.zspetriny.cz

ZŠ Pod Marjánkou
Počet 1. tříd: 3, počet žáků: 80
Rozšířená výuka cizích jazyků / 
/ www.zspodmarjankou.cz

ZŠ a MŠ T.G. Masaryka 
Počet 1. tříd: 2, počet žáků: 56
Vzdělávací projekt Začít spolu / 
/ www.zstgmruzyne.cz

(Údaje jsou platné k 16. 2. 2017)

ZÁPISY DO 1. ROČNÍKU ZÁKLADNÍ ŠKOLY PRO ŠKOLNÍ ROK 2017/2018

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V ZŠ

ZŠ Petřiny – sever     6. března
ZŠ a MŠ nám. Svobody 2 14. března
ZŠ Pod Marjánkou 15. března
ZŠ Marjánka  16. března
ZŠ Dědina 21. března
ZŠ Petřiny – jih  27. března

Pozn.: v ostatních ZŠ probíhaly Dny otevřených 
 dveří v termínech prosinec 2016 až únor 2017.
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V ZÁŘÍ LOŇSKÉHO ROKU OTEVŘE-
LA ÚSTŘEDNÍ VOJENSKÁ NEMOC-
NICE VLASTNÍ MATEŘSKOU ŠKOLU, 
DVĚ TŘÍDY NABÍZEJÍ MÍSTA PRO 
44 DĚTÍ. PROTOŽE KAPACITA NENÍ 
PLNĚ OBSAZENÁ, ROZHODLMANA-
GEMENT ÚVN PO DOHODĚ S MČ 
PRAHY 6 DO ZAŘÍZENÍ PŘIJMOUT 
I PĚT AŽ DESET DĚTÍ, NAROZE-
NÝCH V ROCE 2015. 

„Školku jsme zřizovali jako benefit pro naše 
zaměstnance, zejména sestřičky nebo lékařky 
a lékaře, kterým má zjednodušit návrat do prá-
ce,“ říká Lenka Gutová, náměstkyně ředitele  
Ústřední vojenské nemocnice. A dodává, že ne-
jde o dětskou skupinu či pouhé hlídání dětí, ale 
o registrovanou školku se zajištěným kvalitním 
vzdělávacím programem.

Pro děti od dvou let 
Datum zápisu zde není stanoveno na konkrétní 
den, rodiče mohou přicházet kdykoli během ce-
lého roku. Školka je určená pro děti od dvou let 
v případě, že jsou připraveny a schopny fungovat 
bez rodičů. Posuzuje se  jejich psychická a fyzická 
zralost, tedy například děti s  plenami do  školky 

chodit nemohou. K výhodám tohoto zařízení ur-
čitě patří jeho  provozní doba, která je od 6 do 20 
hodin, což především ocení například rodiče 

s  nepravidelnou nebo prodlouženou pracovní 
dobou. V provozním řádu je však stanoveno, že 
dítě smí ve  školce pobývat maximálně dvanáct 
hodin. Pokud  ovšem děti zůstávají ve  školce až 
do večerních hodin, je pro ně v 18 hodin připra-
vená i  večeře. „Právě při stravování vy užíváme 
synergii s  nemocnicí, kdy dietní sestry sestavují 
speciálně pro školku jídelníček a dbají na to, aby 

Ředitelé mateřských škol se dohodli na  jed-
notném termínu zápisů, který stanovili na úte-
rý 2. května, výjimečně i  na  středu 3. května. 
K  zápisům by se měli dostavit rodiče s  dětmi, 
které mají začít navštěvovat školku od  1. zá-
ří 2017. A  také všechny děti, které v  obdo-
bí od  1. září 2016 do  31. srpna 2017 dosáhly 
nebo dosáhnou věku pěti let. Novela školského 
 zákona totiž zavádí povinnou předškolní do- 
cházku pro pětileté děti. „To v  minulosti být 
nemu selo a  zhruba šest až osm procent dětí 
zůstávalo podle našich informací i  rok před 
školou doma nebo chodilo do  zařízení, která 
nebyla vedena v rejstříku škol,“ vysvětluje škol-
ský rada Lubomír Klíma. 

K ZÁPISU DÍTĚTE DO MŠ JE 
TŘEBA S SEBOU PŘINÉST 
–  vyplněnou žádost o přijetí a vyplněný a léka-

řem potvrzený evidenční list
–  rodný list dítěte 
–   občanský průkaz zákonného zástupce, kte-

rým doložíte trvalé bydliště; u cizinců cestov-

ní pas a povolení k pobytu 
–  případná odborná či lékařská doporučení 

INDIVIDUÁLNÍ VÝHOVA JE 
NADÁLE MOŽNÁ
Podobně jako u  základních škol i  u  těch ma-
teřských mají rodiče na  výběr, zda se svými 
potomky požádají o přijetí do spádové školky, 
kam jsou děti z daného obvodu přijímány před-
nostně, nebo jiné takzvané rejstříkové školky, 
kterou si vyberou. „Neznamená to však, že by 
děti, pro něž je předškolní výchova povinná, 
nutně musely opouštět jiné mateřské školy, 
které už navštěvují a na něž jsou zvyklé, nerej-
stříkové školky a skupiny. Dokonce mohou po-
kračovat i v individuálním způsobu vzdělávání. 
Tyto děti sice musejí k zápisu, ovšem rodiče mu-
sejí nejpozději tři měsíce od  počátku školního 
roku, tedy do konce května, tuto volbu povinně 
oznámit spádové školce,“ popisuje školní rada. 
O přijetí rozhoduje ředitel školy na základě pře-
dem stanovených kritérií, která jsou u  všech 
školek zřizovaných městskou částí Praha 6 v zá-

sadě jednotná. Opět platí, že mezi ty základní 
patří věk dítěte a  trvalý pobyt ve  spádovém 
obvodu školky. Pokud děti získají stejný počet 
bodů, má přednost starší před mladším.
Při zápisu rodiče obdrží potvrzení o zápisu s re-
gistračním číslem v dané mateřské škole, zápi-
sový lístek, informaci o  možnosti nahlédnutí 
do  spisu a  vyjádření se k  podkladům rozhod-
nutí. Termín zveřejnění výsledku zápisu bude 
9. května ve 12 hodin. Na webech a vývěskách 
školek se objeví pouze registrační čísla přidě-
lovaní při zápisu, nikoli jména dětí. Protože lze 
dítě hlásit do více mateřských škol, musí se ro-
diče rychle rozhodnout, kterou zvolí, neboť už 
o den později, tedy 10. května od 13 do 17 ho-
din je nutné donést zápisový lístek do zvolené  
mateřské školy, případně zde vrátit zpět žádosti 
pro další mateřské školy, kde o  přijetí rovněž 
žádali. Pokud do školky zápisový lístek nevrátí, 
bude to bráno, že o ni nemají zájem a uvolněné 
místo bude postoupeno dalšímu zájemci v po-
řadí. Do 1. června bude zákonným zástupcům 
nepřijatých dětí odesláno rozhodnutí o  nepři-
jetí. Také proti němu bude možné se odvolat. 

ZÁPISY DO MATEŘSKÝCH ŠKOL 

Volná místa nabízí i školka 
Ústřední vojenské nemocnice
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DĚTI OD 3 DO 6 LET MOHOU 
 RODIČE HLÁSIT DO GREEN TREE 
ACADEMY, KTERÁ OD ZÁŘÍ LOŇ-
SKÉHO ROKU FUNGUJE V NOVÉ 
BUDOVĚ V PRAZE 6 – DEJVICÍCH 
A DENNÍ PROGRAM ZDE PROBÍHÁ 
V ANGLIČTINĚ. 

Nabízí své aktivity nejen pro studenty školky, 
ale i ostatní děti do osmi let, nastávající rodiče 
a  rodiče s  dětmi. Green Tree byla původně za-
ložena v  roce 2001 Velvyslanectvím USA pro 
diplomatickou komunitu. Od  té doby se roz-
rostla, přestěhovala a  své služby a  know-how 

poskytuje i  dalším rodičům. „V  Green Tree děti 
povzbu zujeme, aby se ´učily a  rostly´ v  atmo-
sféře podpory a  péče,“ vysvětluje ředitel Carol 
Karr-Jelinek. 
Učební plán školky vychází z britského modelu 
raného vzdělávání Early Years Foundation Stage 
a je založen na sedmi oblastech učení a rozvoje, 
které jsou vzájemně propojené. Poskytují zá-
klad pro schopnost učit se, budovat vztahy a být 
úspěšní. Denní aktivity zahrnují hudbu, výtvar-
né dílny, jógu, gymnastiku, lezení na stěně s in-
struktorem, plavání, vaření, hry s  vodou a  pís-
kem, zahradničení a další. Podrobné  informace 
o školce najdete na webových stránkách http://
greentreepreschool.cz/cz/. 

jídlo bylo pestré a  hodnotné,“ dodává dodává 
Lenka Gutová. Dětem jídlo moc chutná.

Začít spolu
Ve školce probíhá vzdělávací program nazvaný 
Začít spolu, který se snaží u dětí rozvíjet tři klí-
čové dovednosti: komunikovat, spolupracovat 
a  řešit problémy.  Co to znamená? „Například 
si sami rozhodují, v  jakém pracovní koutku  
ten den budou,  jaké si k tomu zvolí pomůcky. 
A protože počet dětí je v každém takovém cen-
tru omezen, nemohou svou volbu změnit, aniž 
by omezily své kamarády.  Tím se učí nést za svá 
rozhodnutí odpovědnost a  hledá různé mož-
nosti, jak ji přijmout,“ vysvětluje ředitelka školky 
Ivana Panochová.
Radim Šenk, náměstek ředitele pro ekonomické 
řízení dodává, že pro děti, jejichž rodiče nepracují 
v Ústřední vojenské nemocnici, je stanovené mě-
síční školné ve výši 4000 korun, stravné se platí 
zvlášť. Další informace jsou k dispozici na strán-
kách www.stresovanka.cz.

Školka s denním programem v angličtině

ZŠ Červený vrch
pořádá 23. ročník matematické soutě-
že pro žáky 5. tříd Šikula ve  středu 29. 3. 
ve14:30. Soutěž je určena všem dětem, které 
mají zájem o matematiku, o řešení netradič-
ních a  zábavných matematických úloh. Při-
hlášky do středy 22. 3. (telefon 235 007 513 
nebo  e-mail cibulkova@zscvrch.cz). Vítězové 
soutěže budou pozváni k vyhlášení výsledků 
a předání cen.
12. ročník English Maths Competition 
 (matematická soutěž v  angličtině) pro žáky 
8. a 9. ročníků ZŠ a odpovídajících tříd více-
letých gymnázií ve  čtvrtek 30. 3. od  14:15 
do 15:15 ve škole. Přihlášky posílejte nejpoz-
ději do  středy 23. 3. na  adresu jelinkova@
zscvrch.cz nebo cibulkova@zscvrch.cz (pří-
padně telefonicky na č. 235 007 513).  

Když se v  roce 2008 prodávaly pozemky 
v  okolí potoka Brusnice, předpokládalo 
se, že zde developer postaví obytné domy 
o  bytové ploše 5  500 m2, které budou ply-
nule navazovat na secesní dům v Radimově 
ulici, pro nějž se vžilo označení břevnovský 
mrakodrap. Jeho havarijní stav si však vy-
žádal změnu plánu. Odhadovaná cena re-
konstrukce se pohybovala kolem padesáti 
milionů korun, proto bylo nutné řešit, zda 
by nebylo nejlepší ´mrakodrap´ odstranit 
a nahradit ho novým objektem v rámci po-
zemků investora a městské části.  „Nyní jsme 

ve  fázi hledání ideálního řešení pro novou 
výstavbu v území.  Určitě není rozhodnuto, 
že půjde o sedmnáctipatrový věžák, ale hle-
dá se takové řešení, které bude při 39  000 
m3 obestavěného prostoru citlivě zasaze-
né v  krajině, nebude stínit sousední kapli 
a umožní maximální přístupnost parteru pro 
veřejnost,“ říká místostarostka Eva Smutná 
(TOP 09) a  dodává, že rozhodně nezačalo 
ani územní řízení ani jednání v komisi rozvo-
je,  které by rozhodlo o některém z návrhů.  
Existuje však i názor, že by se měl zachránit 
i chátrající a v tuto chvíli už vyklizený seces-
ní dům. „Navrhujeme citlivou rekon strukci 
břevnovského mrakodrapu a uměřenou do-
stavbu,  která je ale možná až po architekto-
nické soutěži na široké okolí,“ říká zastupitel 
Antonín Nechvátal (SZ).

MK

O břevnovském 
mrakodrapu není 
rozhodnuto
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DO HVĚZDY SE MŮŽETE VYDAT 
NEJEN NA JARNÍ VYCHÁZKU. V PÁ-
TEK 31. BŘEZNA SE OPĚT OTEVÍRÁ 
LETOHRÁDEK HVĚZDA. PAMÁTNÍK 
NÁRODNÍHO PÍSEMNICTVÍ, KTERÝ 
ZDEJŠÍ EXPOZICI SPRAVUJE, I PRO 
LETOŠNÍ ROK PŘIPRAVIL ZAJÍMAVÉ 
AKCE. NA TY NEJZAJÍMAVĚJŠÍ UPO-
ZORŇUJE VEDOUCÍ PREZENTACE 
SBÍREK VLADIMÍR UHLÍK.

Co zajímavého pro veřejnost letos chystáte? 
Na začátku sezóny se bude v letohrádku Hvěz-
da konat výstava k  soutěži Nejkrásnější české 
knihy roku 2016. Bude slavnostně zahájena  
19. dubna a veřejnosti se otevře hned následu-
jící den. Potrvá až do 26. května.

Poté ji nahradí jiná výstava?
Památník národního písemnictví letos pro leto-
hrádek Hvězda chystá výstavu nazvanou Zkuše-
nost exilu: Osudy Emigrantů z území bývalého 
ruského impéria v meziválečném Českosloven-
sku.  Výstava by měla širší veřejnosti představit 
fenomén meziválečné emigrace z území býva-
lého ruského impéria, který vznikl jako reakce 
na  revoluční změny a  následnou občanskou 

válku v zemi. Díky podpoře československé vlá-
dy se Praha − vedle Berlína, Paříže a Charbinu 
– stala v  té době jedním z  nejvýznamnějších 
středisek této emigrační vlny, tedy takzvané 
bílé emigrace.

Tedy aktuální téma emigrace… 
Ano, výstava představí v  několika tematických 
okruzích nejen přední představitele umělecké-
ho, literárního a  intelektuálního života komu-
nity, ale především vznik a  působení četných 
emigrantských organizací, sdružení a  spolků 
na našem území. Pozornost bude věnována také 
vzájemným vztahům s  českou kulturou a  pro-
středím. Osudy jednotlivých utečenců v dalších 
letech byly různé – část z nich se usadila v Čes-
koslovensku natrvalo a částečně se asimilovala, 
což se týká především technické inteligence, 
část přesídlila do zemí dále na západ, popřípadě 
za oceán, část se rozhodla k návratu do vlasti. 

Do kdy bude možné výstavu vidět? 
Bude probíhat od  16. června do  koce sezóny, 
tedy do 29. října. 

Letohrádek Hvězda ale není jediným mís-
tem, kde lze v Praze 6 navštívit akce Památ-
níku národního písemnictví... 

Každý měsíc se v Malé vile V Pelléově ulici č. 70 
konají pravidelná večerní čtení, kde se prezen-
tují současní čeští i  světoví prozaici, básníci 
nebo překladatelé. 

Jaké pořady ještě pro zájemce o  literaturu 
připravujete? 
Mezi nejoblíbenější pořady patří Literární víry, 
kdy lektoři Památníku národního písemnictví 
provedou zájemce dlouhou poutí literatury 
od  jejího vzniku až po  současnost.  Anebo se 
zaměří pouze na určité období, například baro-
ka, národního obrození, romantismu, realismu, 
mezi modernisty a buřiče, do problematiky exi-
lové literatury a podobně. 
Pro menší i větší návštěvníky lze doporučit vy-
právění spolku Storytelling. Je to návrat a zno-
vu objevování hluboce zakořeněné tradice vy-
právění – tedy té nejpřirozenější lidské činnosti 
i  umění zároveň. Jde o  specifickou divadelní 
disciplínu, která využívá mnoha druhů cvičení, 
her, a především představivosti vypravěčů, kteří 
jsou zároveň autory a interprety příběhů.
Kromě toho jsme schopni nabídnout  vzděláva-
cí programy, komentované prohlídky, exkurze 
na naše odborná pracoviště, přednášky a tvůrčí 
dílny. Program je tvořen v návaznosti na aktu-
ální výstavy památníku, k  výročím osobností 
české literatury a jiným významným událostem 
spjatých s literárním děním.  MK

Do Hvězdy nejen na vycházku

PŘED OSMDESÁTI LETY, PŘESNĚ  
5. DUBNA 1937, ZAČALO FUNGOVAT 
LETIŠTĚ V PRAZE-RUZYNI. PRVNÍ 
LETADLO PŘISTÁLO V 9 HODIN, ŠLO 
O DOUGLAS DC-2 ČESKOSLOVENSKÉ 
LETECKÉ SPOLEČNOSTI, KTERÝ LETĚL 
PO TRASE PIEŠŤANY–ZLÍN–BRNO–

VÍTE, ŽE
• V roce 1937 mělo ruzyňské letiště celkem  
5 travnatých vzletových a přistávacích drah 
a 1 odbavovací terminál. Nyní má 2 vzletové 
a přistávací dráhy, 3 terminály pro odbavení ces-
tujících a dva terminály pro odbavení nákladů. 
• Před 80 lety Ruzyně odbavila něco málo přes 
13 tisíc pasažérů za rok. V roce 2016 to bylo více 
než  13 milionů cestujících.  

Letiště – zahájení provozu v roce 1938

Před 80 lety se uskutečnil první let z Prahy-Ruzyně

PRAHA. O HODINU POZDĚJI ZDE 
PŘISTÁL I PRVNÍ MEZINÁRODNÍ SPOJ 
SPOLEČNOSTI AIR FRANCE NA TRASE 
VÍDEŇ–PRAHA–DRÁŽĎANY. 

Historie ruzyňského letiště se však začala psát 
o několik let dříve. Koncem dvacátých let minu-

lého století se ukázalo, že letiště ve Kbelích už 
kapacitně nevyhovuje. Proto bylo nutné vybu-
dovat nové,  o jehož realizaci v ruzyňském pro-
storu rozhodla vláda v březnu 1929. Provoz byl 
zahájen o osm let později. Původně mělo letiště 
tři nezpevněné travnaté vzletové a  přistávací 
dráhy, betonové se teprve začínaly budovat. 
V  prvním roce svého provozu letiště přepra-
vilo 13  462 cestujících. Za  80 let své existence 
se s rychlým rozvojem letecké dopravy mnohé 
změnilo. Narostly nejen počty odbavených ces-
tujících nebo uskutečněných spojení, ale také 
prestiž v rámci světových letišť.
Za  osm desetiletí se v  Praze-Ruzyni uskutečni-
lo více než čtyři miliony civilních letů, při nichž 
bylo odbaveno okolo 250 milionů cestujících.
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Eduard Stehlík
NAŠE 
SPOLEČNOST 
DLUŽÍ 
VETERÁNŮM 
RESPEKT

Připravila Magdaléna Krajmerová / Foto: Milan Šustr, archiv

OVLIVNILY HO DVĚ VĚCI. NEJPRVE 
JAKO MALÝ OBDIVOVAL VE VOJEN-
SKÉM MUZEU NA HRADČANECH 
VOJÁČKY, POZDĚJI HO ZAUJALO 
NAŠE POHRANIČNÍ OPEVNĚNÍ.

„Na toto téma jsem napsal jak dvě student-
ské, tak i  diplomovou práci. Přitom jsem si 
uvědomil, že výzbroj a technické parametry 
bunkrů nejsou to nejpodstatnější, že mno-
hem důležitější byli lidé, kteří je vyprojek-
tovali a  ti, kteří v  nich byli ochotni bojovat 
za  vlast, za  své blízké a  obětovat nejen své 
osobní zájmy a pohodlí, ale i život. A když jim 
to nebylo na  podzim 1938 umožněno, od-
cházeli do naší zahraniční armády, nebo bo-
jovali na  frontě domácí, jež si svou krutostí 

nezadala s opravdovým bojištěm. Tak se zro-
dil můj respekt k  veteránům druhé světové 
války,“ říká vojenský historik Eduard Stehlík. 

Pelléova, Generála Píky, Eliášova… když pro-
cházíte po Praze 6 a čtete si názvy ulic pojme-
nované po těchto osobnostech, víte, která se 
čím zasloužila, že se po nich jmenují ulice?
Ano, samozřejmě. Jako vojenský historik a člo-
věk, který se věnuje moderním dějinám, to 
nemohu nevědět. Navíc vím, kde mnozí z těch 
lidí bydleli. V Praze 6 jsem na Červeném Vrchu 
vyrůstal, a  mám k  ní proto velice blízký vztah. 
A za mnoha vynikajícími vojenskými osobnost-
mi jsem zde v osmdesátých letech ještě chodí-
val. Mnoho prvorepublikových důstojníků totiž 
žilo právě na Praze 6. V padesátých letech sice 

odtud byli často se svými rodinami vystěhová-
ni, jak se to za  komunistické totality dělávalo, 
ale mnozí z  nich později vynaložili velké úsilí, 
aby se sem mohli vrátit, neboť si tuto část Prahy 
oblíbili. A já se jim opravdu nedivím. Takže když 
dnes jdu po ulicích Prahy 6, říkám si, tady byd-
lel pan podplukovník Bedřich Kubec, který byl 
autorem projektu dělostřelecké tvrze Hanička 
v Orlických horách, tady generál Rudolf Pernic-
ký, velitel paravýsadku Tungsten z Velké Británie 
a v  tomto domě generál František Fajtl, známý 
letecký veterán a  úspěšný spisovatel. Jenom 
v bezprostředním okolí radnice Prahy 6 a budo-
vy Generálního štábu bych napočítal přes čtyři 
desítky adres, na nichž žili velmi zajímaví lidé.

Která z osobností by si naopak ulici či jinou 
připomínku zasloužila a stále ji nemá?
Těch lidí je celá řada. Nicméně já mám jedno své 
osobní přání, které se váže k  osobnosti gene-
rála Karla Lukase, kterého komunisté zavraždili 
v květnu 1949. Byl to vynikající důstojník a vlas-
tenec, muž, který prošel jak první, tak i druhou 
světovou válkou. Za té první byl příslušníkem na-
šich legií ve Francii, v té druhé, náčelníkem štá-
bu naší brigády ve Velké Británii. Bojoval dokon-
ce i v severní Africe a Itálii a v letech 1944-1947 
zastával funkci našeho vojenského přidělence 
v  USA. Nebyl přitom zavražděn kvůli protiko-
munistické činnosti, ale proto, že si z  Ameriky 
přivezl krásné auto a někdo mu ho chtěl ukrást. 
Bydlíval v domě čp. 7 v ulici Pod Kaštany, kde mu 
byla nedávno odhalena péčí současné radnice 
pamětní deska, za což jsem nesmírně rád. Proto-
že na Praze 6 Karel Lukas prožil důležitou etapu 
svého života, myslím si, že by si nějaká ulice jmé-
no tohoto velkého muže zasloužila.

A naopak, kterou ulici byste přejmenoval?  
Například mě mrzí jméno současné ulice  
V. P.  Čkalova. I  když šlo o  vynikajícího ruského 
letce, je velká škoda, že se po listopadu 1989 ne-
obnovil její původní název Dostalova, který do-
stala podle Václava Dostala prvního důstojníka 
našich legií ve Francii, jenž padl v květnu 1915 
v bitvě u Arassu.  

Není to bohužel tak, že pojmenováním ulic 
po  některých vojenských osobnostech má 
společnost pocit, že pro ně udělala dost 
a více se o jejich osudy nezajímá?
Souhlasím, bohužel. Nejde přitom jen o  vojá-
ky. Právě proto jsem nesmírně rád, že Praha 6 
má dobrý zvyk, připojovat vedle červených 
tabulí s  názvy ulic i  ty modré, které dovysvět-
lují, po  jaké osobnosti se místo jmenuje. Často 
někomu může připadat, že ulice nese jméno 
sportovce – například Eliášova a  přitom jde 
o generála. Modré tabulky mohou navíc pomá-
hat při výchově dětí. Třeba si přečtou, že ulice, 
kterou chodívají do  školy, nese jméno po  vý-
znamné osobnosti, a kdo ten člověk byl. Nejen 

Eduard Stehlík (*1965)
– český historik a spisovatel
– ředitel odboru pro válečné veterány MO
–  zaměřuje se na novodobé čs. vojenské 

dějiny, zejména období 1914–1956 
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v  Praze, ale i  jinde by se u  dětí měl vzbuzovat 
zájem o osobnosti, které v jejich okolí žily. Uči-
telé by je mohli inspirovat, aby se o těch lidech 
pokusily zjistit něco bližšího. Může to u nich vy-
volat zájem o dějiny. Řadu věcí mohou objevo-
vat, a  když zjistí, že na  internetu opravdu není 
všechno, mohou se pozeptat pamětníků, zajít 
do  knihovny, či do  konce do  archivu. Myslím, 
že taková forma nenásilného mapování dějin 
nejen na Praze 6 je vhodným doplňkem nejen 
školní výuky, ale i toho, co bychom mohli nazvat 
výchova k vlastenectví.
 
Kdo je vlastně v  současnosti považován 
za válečného veterána? A kolik jich máme? 
Existují tři hlavní skupiny veteránů. Jednak jsou 
to lidé, kteří bojovali za  druhé světové války 
za svobodu Československa. Jejich počet v sou-
časnosti bohužel velice rychle klesá. Důvod 
je prostý, jejich průměrný věk totiž činí 93 let. 
V celé České republice jich nyní máme méně než 
630. Jen pro srovnání, před pouhými třemi lety, 
kdy jsem se stal ředitelem odboru pro válečné 
veterány, jich dosud žilo 1247… Další skupinou 
válečných veteránů, která má podobné věkové 
složení jako veteráni 2. světové války, jsou lidé, 
kterým byl statut válečného veterána přiznán 
na základě zákona o odboji a odporu proti ko-
munismu. Těch máme necelých sto. Jsou to na-
příklad tzv. agenti chodci, nebo lidé, kteří v pa-
desátých a šedesátých letech spolupracovali se 
zpravodajskými službami demokratických zemí 
a bojovali tak proti komunistickému režimu. 

Co vojáci účastnící se zahraničních misí? 
Novodobí váleční veteráni jsou tou třetí a  je za-
potřebí zdůraznit nejpočetnější skupinou. Patří 
sem účastníci války v  Perském zálivu z  počátku 
devadesátých let, stejně jako muži (a pochopitel-
ně i ženy!), kteří se zapojili do mírových misí OSN 
na Balkáně. Nejnověji jsou to mise na území Iráku, 
Afghánistánu, Mali či na dalších místech dnešní-
ho těžce zkoušeného světa. V současnosti evidu-
jeme téměř třináct a půl tisíce novodobých váleč-
ných veteránů, ale ve skutečnosti ten  počet bude 
ještě vyšší. Zejména misí na Balkáně se v devade-
sátých letech zúčastnili i lidé, kteří nebyli vojáky 
z povolání a šli do armády třeba jen na rok právě 
jen na jednu jedinou misi. Mnozí z nich o osvěd-
čení válečného veterána dosud nepo žádali. Jak 
však roste počet  benefitů, které některé firmy 
těmto lidem nabízejí, začínají se postupně ozý-
vat i  oni. Náš odhad je, že nárok na  osvědčení 
válečného veterána má kolem  sedmnácti tisíc 
lidí. Tedy ještě zhruba tři a půl tisíce novodobých 
válečných veteránů nemáme v evidenci.

Jakou tito lidé potřebují pomoc? 
Dodnes byla péče orientována především 
na skupinu veteránů z druhé světové války, kte-
rá potřebovala především tzv. „seniorskou péči“, 
jež je prakticky stejná, jako u jiných osob v takto 

vysokém věku. V  současnosti zde však máme 
přes třináct tisíc novodobých válečných vete-
ránů, jejichž věkové spektrum je nesmírně roz-
různěné. I mezi nimi jsou již veteráni, kteří brzy 
dosáhnou osmdesátky. Člověk si sice říká, kde to 
„nabrali“, ale pokud někdo odjížděl na počátku 
devadesátých let do Perského zálivu jako pade-
sátník, již se k této hranici blíží. Pro ně tedy musí-
me zachovat seniorskou péči. Jsou zde však i tři 
další skupiny novodobých válečných veteránů, 
kteří takto vysoký věk nemají. Jedni stále působí 
v armádě, jiní se ji chystají opustit. Už totiž ne-
platí to, co v minulosti, že vojáci slouží v armádě 
až do  odchodu do  starobního důchodu. Dnes 
odcházejí z  armády třicetiletí nebo čtyřicetiletí 
lidé, kterým musíme být 
schopni pomoci s rekva-
lifikací a  hledáním za-
městnání. To samé platí 
pro válečné veterány, 
kteří již armádu opustili, 
ale dosud nedosáhli dů-
chodového věku. I  oni potřebují najít slušnou 
práci, aby mohli uživit své rodiny. A  protože 
často nemalou část svého života věnovali služ-
bě této zemi, měla by se jím alespoň minimál-
ně za jejich nasazení odvděčit. Nejde totiž o nic 
výjimečného. V normálních demokratických ze-
mích je to standard. 

Nic jiného od státu nedostanou?
Od státu, pokud nedosáhne důchodového věku, 
nedostává válečný veterán nic podstatného. Te-
prve v důchodu je mu schopen přispívat na lá-
zeňskou a  rekreační péči, ale dokud je mladý, 
zatím na nic takového nárok nemá. Proto je dů-
ležité, že se řada soukromých subjektů v posled-
ní době rozhodla lidem, kteří naší zemi slouží 
(nemusí to být jen vojáci, ale třeba i hasiči a po-
licisté) poděkovat a začínají jim nabízet nejrůz-
nější benefity. Nejčastěji jde o slevy na nabízené 
služby či zboží. Například jedna automobilová 
značka poskytuje těm, kdo se při koupi nového 
auta prokáží průkazem válečného veterána, sle-
vu od 9 do 23 procent (podle typu vozidla), což 
už začíná být zajímavé. Někdo muže namítnout, 
že si nové auto kupujete jen párkrát za život, ale 
slevy už nabízejí i firmy prodávající outdoorové 
vybavení, některé restaurace…  Myslím, že tako-
véto bonusy veterány skutečně potěší. A nemu-
sí jít jen o uspořené peníze, ale i o pocit, že jim 
někdo touto formou děkuje za to, co pro Českou 
republiku a její občany dělají. 

Řekne-li se válečný veterán, lidé si představí 
jména jako generálové Emil Boček, Jaroslav 
Klemeš, nedávno zesnulý Imrich Gablech… 
Mohou se jim ti novodobí rovnat a  vidíte 
mezi nimi také podobné osobnosti?
Možná vás to překvapí, ale mnoho novodobých 
veteránů má „odválčeno“ víc než ti druhová-
leční. Máme mezi nimi lidi, kteří mají za sebou 

devět, deset misí, a  mimo území republiky tak 
strávili více než pět let. Když tedy vezmete dél-
ku druhé světové války, tak oni už si jí prakticky 
také prošli. Navíc i ti, kteří bojovali za druhé svě-
tové války, strávili mnohdy na  frontě „jen“ půl 
roku nebo rok, zbytek i u nich tvořil výcvik. 

Lze ale srovnávat současné mise s  druhou 
světovou válkou? 
Máme stovky lidí, kteří opakovaně prošli bojo-
vým nasazením, v němž jim šlo o život. Máme 
své raněné, těžce raněné a  bohužel i  padlé. 
V té souvislosti je také zapotřebí zdůraznit, že 
vojáci do  misí neodjíždějí jen tak. Zahraniční 
nasazení armády podléhá schválení Parlamen-

tem, a tito lidé odjíždějí 
za  hranice reprezento-
vat Českou republiku 
a  plnit tam její spoje-
necké závazky. A o tom, 
že je plní velice dobře 
svědčí to, že naši vojáci 

jsou všude, kde působili a  působí, bráni jako 
stateční, disciplinovaní, rychle se přizpůso-
bující podmínkám, umějí nacházet netradiční 
řešení, improvizovat a dosáhnout i ve složitých 
situacích vynikajících výsledků. Je mezi nimi 
i celá řada osobností, myslím, že jménem zná-
mým i mimo armádu je generál Petr Pavel, ur-
čitě bych zmínil i generála Aleše Opatu, který je 
v rámci armády vnímán jako opravdový váleč-
ník. Těch jmen a osobností je celá řada, avšak 
některé, vzhledem k  tomu, že bojovali v  rám-
ci speciálních sil, nelze z  důvodu bezpečnosti 
jich samotných a jejich rodin jmenovat. Mnoho 
z novodobých válečných veteránů bylo opako-
vaně vyznamenáno, a to i našimi zahraničními 
partnery. Je mezi nimi celá řada vynikajících 
lidí a je pro mě ctí, že mnoho z nich mohu po-
važovat za své osobní přátele. 

Zmínil jste padlé. Kolik lidí přišlo o život v no-
vodobých armádních misích?
V současné době máme dvacet tři vojáků, kteří 
padli nebo zahynuli v  zahraničních operacích. 
Nechci přivolávat nic zlého, avšak považu-
ji za  nutné uvést, že zatím máme velké štěstí. 
Srovnatelně velké země mají dvou až čtyřná-
sobný počet mrtvých. Nicméně podíváme-li 
se na  novodobé válečné veterány, zjistíme, že 
je ten počet mrtvých vyšší. Máme řadu vojáků, 
kteří měli za sebou čtyři, pět misí a navždy ode-
šli v mladém věku v důsledku těžkých nemocí, 
při autonehodách a jiných neštěstích. Mezi nimi 
jsou i dvě válečné veteránky, maminky malých 
dětí. Vynikající zdravotní sestra Pavla Valčíko-
vá, která se zúčastnila čtyř misí, podlehla těžké 
nemoci v únoru 2010. Loni v květnu jsme přišli 
o třicetiletou maminku dvou dětí Markétu Vozá-
rovou. Nejen muži, ale i ženy mají statut váleč-
ných veteránů a také slouží této zemi a umírají. 
Ať již na skutečném bojišti či mimo něj.  

„NESMÍME VŠAK ZAPOMÍNAT, 
ŽE VÁLKA VŽDY BYLA SPOJENA 
I S UTRPENÍM A TISÍCI PADLÝCH“
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Kdy jste měl pocit, že si lidé vojáků opravdu 
váží? 
Nemohu v této souvislosti nevzpomenout na 8. 
červenec 2014, kdy jsme v Afghánistánu při úto-
ku sebevražedného atentátníka ztratili pět vojá-
ků. Lidé tehdy začali naprosto spontánně nosit 
kytice a  zapalovat svíčky u  pomníku před Ge-
nerálním štábem. Ten je sice věnován bojištím 
naší armády ve druhé světové válce, ale tehdy se 
změnil na pomník těch pěti vojáků, kterým lidé 
sami od sebe, vyjadřovali úctu. Bylo to nesmírně 
silné, nezapomenutelné…

Co dluží naše společnost veteránům? 
Respekt. Zejména těm novodobým.  

Je velký rozdíl být historikem vojenským 
a  civilním? Máte třeba lepší přístup k  infor-
macím a do archivu? 
Rozdíl zde určitě je. Pokud jde o  samotné „his-
torické řemeslo“, tam mezi profesí vojenského 
historika a  historika věnujícího se standardním 
civilním tématům mnoho rozdílů nevidím. Ale 
vojenská historie bude oproti té civilní vždy od-
lišná. Je to dáno například bohatostí archivního 
matriálu, který je k dispozici. Za minulého režimu 
se také mnoho otázek nemohlo zkoumat a trou-
fám si proto tvrdit, že například moderní vojen-
ské dějiny této země jsou v  mnoha ohledech 
„polem neoraným“, kde můžete dodnes učinit 
významné objevy. A ona možnost být u nějaké-
ho takového objevu jako opravdu první, je podle 
mého názoru u  vojenského historika mnohem 
pravděpodobnější, než u  někoho, kdo se věnu-
je středověku, kde všechny dostupné prameny 
před ním prozkoumaly desítky a možná dokonce 
stovky jiných špičkových odborníků.   

Kde ve  svém oboru čekáte zásadní objev 
nebo možnost „být ten první“? Může se to 
stát u pohraničního opevnění, které vás do-
sud tolik baví? 

Vzhledem k tomu, že jsem hovořil s více než tře-
mi stovkami pamětníků – bývalých zaměstnan-
ců Ředitelství opevňovacích prací, kteří v letech 
1935–1938 výstavbu našeho opevnění řídili 
a prošel jsem prakticky všechny archivní mate-
riály, které se v České republice k tomuto téma-
tu dochovaly, si to nemyslím. Zajímavé objevy 
je však možné učinit v jiných oblastech, a to jak 
u nás tak i v zahraničí. Tím mám na mysli napří-
klad otázky spojené s  atentátem na  Reinharda 
Heydricha, nebo vyhlazením Lidic, kterými jsem 
se rovněž zabýval, a podařilo se mi některé „ob-
jevy“ skutečně učinit. 

Takže procházíte archivy a muzea a pátráte? 
Pochopitelně. Ovšem pouze pokud mi to mé ča-
sové možnosti dovolují. Léta se však věnuji sbí-
rání dobových fotografií, například právě těch 
s našimi pevnostními objekty. A z tohoto pohle-
du je překvapivou studnicí zajímavých úlovků 
e-Bay, internetové aukční tržiště, na  němž se 
každý den objevují stovky unikátních fotogra-
fií. Například těch, které pořídili němečtí vojáci 
v  letech před druhou světovou válku a během 
ní. Horší však je to, že zájemců o takovéto sním-
ky není málo a ceny v aukcích se často vyšplhají 
opravdu hodně vysoko. 

Když porovnáte oslavy konce první a druhé 
světové války, na  tu první se tak trochu za-
pomíná. Může za to pouze čas a stále menší 
množství pamětníků? Nebo ho trochu za-
stiňuje vznik Československa, které vzniklo 
o několik dnů dříve? 
To je složitá otázka. Svou roli v onom „zapomí-
nání“ však skutečně sehrává skutečnost, že jsme 
z první světové války vyšli se znovuobnovenou 
samostatností jako Československá republika, 
a proto bylo co slavit. Nesmíme však zapomínat, 
že válka vždy byla spojena i s utrpením a tisíci 
padlých. My jsme do války v létě 1914 vstupova-
li jako součást Rakousko-Uherska a v uniformě 

rakousko-uherské armády také padlo na tři sta 
tisíc našich spoluobčanů. I v té nejmenší vesnici 
u nás najdete pomník se jmény padlých.

O to více bychom si ji měli připomínat… 
Samozřejmě, jenže po  vzniku nové republiky 
se začala budovat státní idea a vojenské tradice 
na základech našich legií – nutno říci, že napros-
to oprávněně – a na mrtvé v rakousko-uherských 
uniformách se tak trochu zapomínalo. No a legi-
onáři se zase nehodili jak nacistům, tak i komu-
nistům, a  proto i  oni z  našich dějin postupně 
zmizeli. Spolu s  nimi i  ona Velká válka, jak se jí 
kdysi říkávalo. Objektivně je však potřeba říci, 
že ani o druhé světové válce toho stále nevíme 
dost. Nejenom legionáři, ale i účastníci zahranič-
ního odboje, kteří prošli druhou světovou válkou 
na Západě, byli po únoru 1948 vymazáváni z dě-
jin.  Avšak ani ti, co bojovali na té „správné stra-
ně“ neměli vyhráno. Hrdinu SSSR Josefa Buršíka 
komunisti uvěznili a nenáviděli, generál Jaroslav 
Vedral–Sázavský, který padl 6. října 1944 na Duk-
le, nemohl být v  padesátých letech v  tehdejší 
literatuře uváděn, protože na  východní frontu 
přišel z Velké Británie. V publikacích z padesátých 
let tak najdete informaci, že 6. října 1944 padl 
na hranicích velitel 1. brigády. Jméno však chybí, 
což působí až tragikomicky.

Lze toto zapomnění ještě napravit? 
Určitě ano, ale bude to stát nemalé úsilí. Mys-
lím si, že velkou příležitostí „rehabilitovat“ prv-
ní světovou válku jako významnou historickou 
událost přináší současné „stovkové“ výročí. Ne-
můžeme sice konkurovat zemím, které si ten-
to válečný konflikt připomínají kontinuálně 
od roku 1918, jako jsou Velká Británie či Francie. 
U nich je to obrovské téma dodnes. A není divu. 
Vždyť v bitvě na Sommě přišlo za  jeden jediný 
den o  život padesát tisíc britských vojáků, což 
je dvakrát tolik, kolik má naše současná armá-
da. Přesto se domnívám, že to nesmíme vzdát 
a osobně si myslím, že to ani nevzdáváme.

Už tušíte, jak budou oslavy probíhat? 
Celou řadu výročí spojených s  první světovou 
válkou si již připomínáme od  roku 2014. Letos 
pro nás bude mimořádně důležitý 2. červenec, 
kdy budeme na Ukrajině vzpomínat 100. výročí 
zborovské bitvy. Příští rok přijdou na řadu výro-
čí mnoha slavných bitev čs. legií na francouzské 
i italské frontě, stejně jako na Sibiři a vše vyvrcholí 
oslavami 100. výročí vzniku Československa. 

Budou se nějaké akce konat i v Praze 6? 
Vzhledem k tomu, že právě zde sídlí nejdůležitější 
armádní složky – Ministerstvo obrany i Generální 
štáb AČR, je logické, že významná část oslav pro-
běhne právě zde. Jejich vyvrcholením se 28. října 
2018 stane vojenská přehlídka, na  jejíž přípravě 
již nyní pracuje tým vedený 1. zástupcem náčel-
níka Generálního štábu generálem Balounem.



20 březen 2017

UDÁLOSTI NA ŠESTCE

PO ZIMNÍ PAUZE SE FARMÁŘSKÉ 
TRHY VRACEJÍ V SOBOTU 4. BŘEZ-
NA OPĚT NA KULAŤÁK. NEJOBLÍ-
BENĚJŠÍ A NEJVĚTŠÍ TRHY V PRAZE 
STARTUJÍ SVOU JIŽ 8. SEZÓNU 
A KONAT SE BUDOU KAŽDOU 
SOBOTU OD 8 DO 14 HODIN. CO 
NOVÉHO ORGANIZÁTOŘI PŘIPRA-
VILI PRO LETOŠNÍ ROK A NA CO 
SE NAOPAK MOHOU PRAVIDELNÍ 
NÁVŠTĚVNÍCI SPOLEHNOUT, PRO-
ZRAZUJÍ ZA SPOLEK FARMÁŘSKÉ 
TRHY PAVEL ŠŤASTNÝ A ANDREA 
VODŇANSKÁ. 

Jaká bude letošní skladba prodejců? 
A. Vodňanská: Prodejci se na  Kulaťák sjíždějí 
doslova z  celé republiky. Sortiment je pečlivě 
vybírán a doplňován, početný tým lidí oslovu-
je nové prodejce, sestavuje sortiment a sleduje 
nové trendy. Letos se budou prodejci více stří-
dat, šanci dostanou i nováčci a vznikající podni-
ky, také z Prahy 6. Známí a oblíbení prodejci ale 
na trhu samozřejmě zůstanou.

Zmiňujete nové trendy, jaké to jsou? 
P. Šťastný: V kurzu jsou školy vaření, proto i my 
uspořádáme školu vaření pod širým nebem. 
První možnost si připravit vlastní menu budou 
mít lidé na  trhu už 4. března. Připravovat se 
budou čínské plněné knedlíčky dim sum pod 

vedením zkušeného kuchaře z  restaurace Ta-
marind Tree. Také hledáme další možnosti, jak 
by mohli návštěvníci vyzkoušet chutě a  vůně 
dálek například prezentací zajímavých národ-
ních kuchyní.

A daří se? 
P.  Šťastný: Rozšiřujeme spolupráci s  desítka- 
mi velvyslanectví, z  nichž řada sídlí v  Praze 6. 
V květnu proběhne druhý ročník Festivalu Am-
basád. Ten vloni zaznamenal obrovský úspěch 
mezi návštěvníky i samotnými diplomaty. Malá 
upoutávka proběhne již na  jaře, představíme 
gastronomii ze Sultanátu Omán. Je to země, 
která v Čechách nemá ambasádu, ale přátelské 
vztahy s  ní se intenzivně rozvíjejí na  mnoha 
úrovních. Na Kulaťáku se bude prezentovat far-
ma Sheika Ziyada z městečka Barka s nejlepším 
ománským medem, svatební halvou a dalšími 
specialitami.

Lidé ale na  trhy čím dál častěji nechodí jen 
za nákupem surovin…
A. Vodňanská: Ano, chodí se na trhy dobře na-
jíst. Stánků s občerstvením jsou na trhu již dvě 
desítky a  nabídku budeme rozšiřovat. Na  kaž-
dém trhu je také živá muziku, která dodá tu pra-
vou atmosféru, a pro děti je tu v rámci projektu 
Malý farmář dětský koutek.

Trhy nejsou nafukovací, najde se i letos mís-
to pro charitu? 

A. Vodňanská: Několik stánků s charitou je na tr-
zích od samého počátku. Dlouhodobě podpo-
rujeme zejména organizace sídlící na  Praze 6. 
Například Domov svaté Rodiny, který poskytuje 
celoroční pobytové služby lidem s postižením, 
nebo Dílnu Eliáš, ve  které lidé s  mentálním 
nebo fyzickým postižením rozvíjejí pracovní 
a  sociální dovednosti v  rámci keramické dílny. 
Spolupracujeme například s projektem Dobro-
ty s příběhem, který nabízí pracovní terapii lidí 
s mentálním postižením v sociálně-terapeutic-
ké dílně na Slapech. 

KM

KE KONCI ROKU UBĚHLY ČTYŘI MĚSÍ-
CE OD CHVÍLE, CO V PRAZE 6 ZAČA-
LY FUNGOVAT ZÓNY PLACENÉHO 
STÁNÍ. PRŮZKUM MEZI OBYVATELI 
UKÁZAL, ŽE S JEJICH ZAVEDENÍM JE 
SPOKOJENO 67 % ŘIDIČŮ A 57 % LIDÍ 
BYDLÍCÍCH V ZÓNÁCH, KDE BYLY ZA-
VEDENÉ. O TOM, ŽE SYSTÉM PARKO-
VÁNÍ FUNGUJE TAK, JAK MÁ, SVĚDČÍ 
I EKONOMICKÁ ČÍSLA.  

V Praze 6 je do zóny stání v režimu ZPS zařaze-
no 18 368 míst, z nichž 10 227 patří do modrých 
rezidenčních zón, 7 028 do fialových a 1 116 je 
vedeno jako ostatní. V průběhu fungování ZPS 
došlo k úpravám cen, což je pravomocí městské 
části. Právě ve  fialových zónách se od  20 do  8 
hodin zlevnilo parkování na  20 korun, během 
vánočních svátků bylo dokonce zcela zdarma.

Peníze do pokladny Prahy 6
Při platbě za  parkování řidiči nejčastěji volili 
platbu v hotovosti, ve čtyřiceti procentech dali 
přednost platební kartě, což je nejvyšší číslo 
z městských částí, kde byly také ZPS v roce 2016 
zavedené.  
•  Nejvyšší výnosy přinesla elektronická parko-

vací oprávnění rezidentů, a to 32,783 milionů 
korun.

•  Výnosy z  platebních automatů činily celkem 
12,18 milionů korun, což je o dva a půl milio-
nu více než například v Praze 5. 

•  Výnosy z  virtuálních parkovacích hodin do-
sáhly výše 1,142 milionů korun.

Oproti tomu náklady na monitorovací službu se 
pohybovaly kolem 2,8 milionů, zhruba dva a půl 
milionu stálo pracoviště Městské části Praha 6 
a 4,446 milionů připadlo na mzdové náklady. 
Po  odečtení nákladů od  výnosů bude část-
ka rozdělena na  dvě poloviny a  jedna z  nich 

 převedena na  účet městské části. Radnice slí-
bila, že peníze využije na  rozvoj infrastruktury, 
především rezidentního parkování. Magistrát, 
kterému plyne srovnatelná suma, ji slíbil použít 
na výstavbu P+R. 

Rozšíření je žádoucí
„Městská část již požádala hlavní město o  roz-
šíření zón v  oblastech Starých Vokovic, Petřin 
a  Bořislavky, ve  kterých jsou zpracovány ana-
lýzy, a  zavedení zón je tedy možné provést 
v  nejbližším termínu. Další rozšíření bude ná-
sledovat po  zpracování analýz projektu v  další 
etapě, s  konečným cílem zavést ZPS na  celém 
území městské části,“ říká místostarosta Martin 
Polách (ANO).  MK

Farmářské trhy na Kulaťáku letos  
lákají i na exotické chutě

Zóny placeného stání po čtyřech měsících

Porovnání obsazení parkovacích míst 
v Praze 6 v roce 2011 a 2016 
obsazenost přes den: 
2011 = 91,7 % – 2016 = 64,4 %
obsazenost přes noc: 
2011 = 83,7 % – 2016 =  69 %



MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 6 VÁS ZVE NA:

DEN ZEMĚ
22. 04. 2017
11:00 – 18:00 HODIN
NA VYPICHU, PRAHA 6

WWW.PRAHA6.CZ

KONCERT KAPELY, STÁNKY, OBČERSTVENÍ, SOUTĚŽE
DISKUZNÍ FÓRUM S OBČANY PRAHY 6

UKÁZKY ZVÍŘECÍCH 
STOP, LESOHRÁTKY,
VÝROBA DŘEVĚNÝCH 

MEDAILÍ, LESNÍ 
SLALOM

DIVADLO, MALOVÁNÍ 
NA OBLIČEJ, 

DŘEVĚNÝ KOLOTOČ, 
SKÁKACÍ HRAD, 
LUKOSTŘELBA

VODA KOLEM NÁS, 
WORKSHOPY, 
RUKODĚLNÉ 

DÍLNY, TRADIČNÍ 
ŘEMESLA
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MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 6 PŘIPRAVI-
LA I TOTO JARO PRO SVÉ SENIORY 
JEDNODENNÍ AUTOBUSOVÉ VÝLETY 
NA RŮZNÁ ZAJÍMAVÁ MÍSTA. ÚČAST-
NÍCI ZÁJEZDU UHRADÍ NA MÍSTĚ 
ODJEZDU, COŽ JE VŽDY OD HOTELU 
DIPLOMAT Z EVROPSKÉ ULICE, PO-
PLATEK 200 KORUN. MĚSTSKÁ ČÁST 
POSKYTUJE ZDARMA DOPRAVU 
A PRŮVODCE. ZÁVAZNÉ PŘIHLÁŠKY 
BUDOU PŘIJÍMÁNY DO OBSAZENÍ 
KAPACITY AUTOBUSU. 

LOUČEŇ, PODĚBRADY, PŘEROV  
NAD LABEM
– v době Velikonoc – 11. 4. 2017, odjezd v 8 ho-
din, předpokládaný návrat v 18 hodin.
LOUČEŇ – prohlídka zámku Thurn Taxisů, 
 procházka parkem mezi deseti unikátními la-
byrinty.
PODĚBRADY – procházka lázněmi, možnost 
oběda.
PŘEROV NAD LABEM – návštěva národopis-
ného muzea v přírodě, jeden z nejstarších skan-
senů u nás – chalupy, špýchary, myslivna, bed-
nárna, stará škola atd. V této době je zde krásná 
velikonoční výzdoba, návštěva je doprovázena 
odborným výkladem zdejších průvodců.

TACHOV, KLADRUBY
20. 4. 2017, odjezd v 7 hodin, předpokládaný 
návrat v 19 hodin.
TACHOV – dříve zapomenuté, dnes krásně 
opravené město v  blízkosti německé hrani-
ce. V  programu procházka městem, prohlídka 
nově zpřístupněného zámku a  unikátní jízdár-
ny, po  vídeňské druhé největší v  Evropě. Na-
chází se na předměstí Tachova ve Světlově a je 
postavena v historizujícím slohu. 
KLADRUBY – odpoledne prohlídka benedik-
tinského kláštera z počátku 12. století s koste-
lem panny Marie, přestavěným v  barokní go-
tice J. B. Santinim. Nový konvent postavil další 
významný stavitel baroka K. I. Dienzenhofer. 
V  interiéru expozice barokního malířství, ná-
bytku, lapidárium sochařských děl s 27 sochami 
od Matyáše Brauna.

KLATOVY, KLENOVÁ
27. 4. 2017, odjezd v 7 hodin, předpokládaný 
návrat v 19 hodin.
KLATOVY - procházka historickou částí města, 

při níž si prohlédnete hradby, náměstí s  rene-
sanční radnicí, černou věží a  barokním jezuit-
ským kostelem, gotické renesanční domy, atd. 
Po procházce prohlídka expozice v tzv. Pavilo-
nu skla, kde je vystaveno na  500 kusů šumav-
ského skla bývalé sklárny LOTZ.
KLENOVÁ – prohlídka hradu, který tvoří domi-
nantu v  podhůří Šumavy a  jehož nejvýznam-
nějším majitelem byl Kryštof Harant z  Polžic 
a  Bezdružic – renesanční myslitel, hudebník, 
cestovatel a spisovatel, popravený mezi 27 čes-
kými pány na  Staroměstském náměstí. V  17. 
století byl k  hradu přistavěn zámek, který je 
dnes sídlem galerie českého umění 20. století 
(obrazy, plastiky, sochy, atd.).

NA ŠUMAVU
18. 5. 2017, odjezd v 7 hodin, předpokládaný 
návrat v 19 hodin.
KVILDA – zastávka v  zajímavém informačním 
centru Šumavy. 
HORSKÁ KVILDA – horská obec na  náhorní 
planině s  rázovitými šumavskými chalupami, 
odtud turistika asi 4 km mírně svažitým teré-
nem údolím Hamerského potoka do  Antýglu 
– původního královackého dvora a odtud opět 
autobusem do Sušice. Zde je možnost pozdní-
ho oběda a po obědě prohlídka muzea v krás-
ném renesančním domě na náměstí se sbírka-
mi šumavského skla, expozicí z  tradice výroby 
sirek, půvabným betlémem atd.

PŘES DĚČÍN DO ČESKÉHO ŠVÝCARSKA
30. 5. 2017, odjezd v 7 hodin, předpokládaný 
návrat v 19 hodin.
HŘENSKO – jízda Edmundovou soutěskou 
na loďkách po řece Kamenici. K loďkám je třeba 
dojít pěšky dva kilometry kaňonem řeky Kame-
nice a stejnou cestou půjdeme zpět.
DĚČÍN – na zámek je třeba dojít necelý kilometr 
pěšky. Zámek po dlouhá desetiletí obývali vojá-
ci, dnes je po rozsáhlé rekonstrukci zpřístupněn 
veřejnosti. Má krásné historické sály a  přiléhá 
k němu sala terrena s růžovou zahradou, odkud 
jsou úžasné výhledy na  celé město a  přilehlé 
okolí. Tento výlet doporučujeme fyzicky zdat-
nějším seniorům!

DO ORLICKÝCH HOR 
8. 6. 2017, odjezd v  7 hodin, předpokládaný 
návrat v 19 hodin.
ŽAMBERK – krátká zastávka na náměstí a pro-
cházka anglickým parkem, odtud přes Kunvald 
a  Bartošovice k  takzvané Zemské bráně – zde 
je průrva Divoké Orlice, kde vtéká řeka z Polska 
do  Čech. Přes Bartošovice podél polské hra-
nice dojedeme do  Neratova – kdysi slavného 
poutního místa, které bylo dlouho zdevastova-
né po  válce. Dnes krásně obnovené, zajímavé 

z  hlediska architektury. Pokračujeme přes Or-
lické Záhoří na  Šerlich – druhou nejvyšší horu 
v Orlických horách s Masarykovou chatou a vý-
hledy, zde možnost pozdního oběda – a  dále 
přes Deštné do  Opočna, kde si prohlédneme 
renesanční zámek s krásnými interiéry a boha-
tými sbírkami.

CHODSKO
20. 6. 2017, odjezd v 7 hodin, předpokládaný 
návrat v 19 hodin.
HORŠOVSKÝ TÝN – prohlídka zámku, dříve 
hradu pražských biskupů, s bohatě zařízenými 
komnatami, procházka historickým náměstím 
a zámeckým parkem. Návštěva Domažlic (mož-
nost oběda), pak prohlídka Chodského muzea 
a galerie bratří Špilatových. Zastávka na Výhle-
dech – dominantním místě v kraji s pomníkem 
J. Š. Baara. Na  závěr zastávka v  Krchlebech – 
v pekárně pí Konopíkové s možností občerstve-
ní a nákupu krchlebských koláčů.

JINDŘICHŮV HRADEC 
22. 6. 2017, odjezd v 7 hodin, předpokládaný 
návrat v 19 hodin.
Navštívíme historické jihočeské město ležící 
na břehu řeky Nežárky a rybníka Vajgar. V pro-
gramu procházka městem s průvodcem, při níž 
si prohlédnete historické náměstí, jezuitskou 
kolej, zámecký pivovar, okolí hradeb města 
po břehu Nežárky a další místa. Prohlídka zám-
ku s bohatými interiéry, černou kuchyní a uni-
kátním rondelem a  prohlídka muzea s  unikát-
ními Krýzovými jesličkami, památkami na Emu 
Destinnovou, atd.

Odbor sociálních věcí ÚMČ

Autobusové zájezdy pro seniory

Zájemci se mohou přihlásit k účasti 
na vybraném zájezdu na Odboru 
sociálních věcí ÚMČ Praha 6 u paní 
Michaly Tiché, telefon 220 189 666.

Pražská 
vlastivěda
14. 3. BŘEVNOVEM PODÉL BRUSNICE. U prame-
ne v pavilonu Vojtěška si připomeneme historii 
založení břevnovského kláštera, okolo Markét-
ských rybníků budeme pokračovat místy, kde 
ještě do  poloviny 20. století stála vlastní ves 
Břevnov a  podél Brusnice dojdeme k  dalším 
usedlostem – zámečku Kajetánka s krásně upra-
veným parkem, Petynce, Šlajferce a Malovance. 
Připomeneme si i  ve  své době slavný secesní 
břevnovský „mrakodrap“ i  blízkou pozoruhod-
nou polygonální kapli Panny Marie Kajetánské. 
Začátek akce v 16:45 na zastávce tram. č. 22, 25 
„Břevnovský klášter“.   

Cena 120/80 Kč
PhDr. Jarmila Škochová tel.: 221 714 161, 
221 714 714, vlastiveda@prague.eu
www.prazskevychazky.cz
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ZAČÁTKEM BŘEZNA STARTUJÍ RE-
GISTRACE DO SOUTĚŽE DO  PRÁCE 
NA KOLE. CÍLEM KAMPANĚ JE PŘI-
VÉST ZAMĚSTNANCE K VYUŽÍVÁNÍ 
ŠETRNÝCH ZPŮSOBŮ DOPRAVY, 
ULEVIT ŽIVOTNÍMU PROSTŘEDÍ 
A TAKÉ VNÉST VÍCE RADOSTI  
A POHYBU DO BĚŽNÉHO PRACOV-
NÍHO DNE. 

Od  loňska se mohou soutěže zúčastnit také 
běžci, chodci, vozíčkáři a  jezdit se bude i  na   
koloběžkách, bruslích a  longboardech. Stačí 
jen vytvořit týmy o  dvou až pěti lidech a  bě-
hem května pak co nejčastěji jezdit do  práce 
„na vlastní pohon“.
V Praze se loni zapojilo 3601 soutěžících, což je 
pouze 0,28 % obyvatel. „Ve většině ostatních za-
pojených měst je toto procento vyšší. Celý rok 
proto pracujeme na tom, aby se podmínky pro 
cyklisty v  Praze zlepšily. A  díky tomu v  ulicích 
Prahy cyklistů přibylo nejen v  květnu během 
soutěže. S tím souvisí i možnost účastníků navr-
hovat takzvaná cykloopatření. Vítězné podně-
ty se pak snažíme uvést do praxe, " řekla Hana 

Škodová, ředitelka spolku Auto*Mat. V  rámci 
akce Do práce na kole se soutěží v kategoriích 
pravidelnost, výkonnost a  hodnotit se bude 
i  kreativita. Oceněný bude tradičně i  Cyklo-

zaměstnavatel roku, který vytváří co nejlepší 
podmínky pro to, aby mohli jeho zaměstnan-
ci jezdit do  práce na  kole. Přihlásit se můžete 
na stránkách www.dopracenakole.cz.  MK

Sedmý Břevnovský 
Březňák 
Břevnovský Březňák je festival konající se dva-
krát ročně, na  jaře a na podzim. Představují se 
zde hvězdy i nováčci folkové, trampské a blue-
grassové scény. Letošní VII. Březňák proběhne 
v sobotu  25. března v Hotelu U Hvězdy, Bělo-
horská 151/259. Zahrají si zde písničkář Mar-
tin Rous, trampské kapely Nové Struny, Pacifik 
a  Sekvoj. Oblíbenou specialitkou festivalu je 
zvláštní host – novinář, spisovatel, hudebník – 
který vypráví o  svém životě a  své práci. Tento 
ročník bude hostem moderátora Honzy Dobi-
áše kapelník KTO a šerif osady Ztracenka Fran-
ta Hacker. A  stejně jako všechny předcházející 
ročníky i  tentokrát je na  závěr naplánováno 
jam-session, na kterém si zahrají návštěvníci se 
skutečnými profesionály.  

JE TO NEUVĚŘITELNÉ, ŽE JIŽ PŘES 
ČTVRT STOLETÍ PŮSOBÍ V BŘEVNO-
VĚ, PŘI BAZILICE SV. MARKÉTY MUŽ, 
KTERÉHO VĚTŠINA Z  NÁS V OKOLÍ 
KLÁŠTERA POTKÁVÁ ZAMYŠLENÉ-
HO A SPĚCHAJÍCÍHO K PAVILONU 
VOJTĚŠKA, KDE JSOU ZKUŠEBNA 
A HUDEBNÍ ARCHIV BŘEVNOVSKÉHO 
CHRÁMOVÉHO SBORU. 
Od  roku 1990 je sbormistrem a  dirigentem 
pan Adolf Melichar, absolvent konzervatoře 
a  HAMU, působící v  současné době jako první 
sbormistr a korepetitor ve Státní opeře Praha. 
Převzal dirigentskou taktovku v Břevnově po vý-
znamných pánech dirigentech chrámového 

Významné jubileum Adolfa Melichara

Začínají registrace do soutěže Do práce na kole

sboru jako byli pan Jan Hanuš, Jarmil Burgauser 
či Karel Černický, kteří zanechali v klášteře vý-
znamnou hudební stopu. Svou obětavou prací 
a úsilím se mu podařilo soustředit a vytvořit si 
hudební těleso a  rovněž tak upevnit členskou 
základnu sboru. Postupně zazněla při mších 
hodnotná hudební díla, což oceňovali nejen 
místní farníci, ale přicházely chvály z  řad po-
sluchačů ostatních částí Prahy a okolí. Koncer-
ty a  různými vystoupeními pořádanými nejen 
na  přání Městské části Prahy 6 tak tradice hu-
debního Břevnova významně posílila. 
Letos, 20. února, oslavil dirigent a  sbormistr 
Břevnovského chrámového sboru pan Adolf 
Melichar své významné výročí – padesátiny.  

Členové Břevnovského chrámového sboru

VSTUP ZDARMA

Z HVĚZDIČEK
ROSTOU 
HVĚZDY 

4. 3.  Campine Avenue 

www.musicagency.cz

Pod záštitou Václava Hudečka a za štědré podpory městské části Praha 6.

Každý měsíc v Národní technické knihovně, vždy v sobotu v 18 hodin. 
Vždy zdarma.

Z HVĚZDIČEK ROSTOU HVĚZDY 

10. 12.
big-bandový soubor Konzervatoře Jaroslava Ježka

Uslyšíte blues, soul, funk i disco!

Vánoce přicházejí

Každý měsíc v Národní technické 
knihovně, vždy v sobotu v 18 hodin.

Pod záštitou Václava Hudečka a za štědré 
podpory městské části Praha 6. Výstava útulkových koček 

V neděli 19. března se koná v Sokolovně Řepy 
(Na Chobotě 125/2b) od 10 do 17 hod. 3. jar-
ní umisťovací výstava koček. Nový domov 
bude hledat až osmdesát koček z útulků. Při-
jďte se podívat, i pokud nepotřebujete nové-
ho člena rodiny - výtěžek ze vstupného (35 
a 20 Kč) bude použit na další péči o zvířata, 
která na výstavě nenajdou svůj domov.   MK



24 březen 2017

KULTURA A VOLNÝ ČAS

Ve středu 5. dubna ve Stavovském divadle pořádá Nadační fond Mathil-
da slavnostní koncert. Koná se již po  sedmé a  záštitu mu poskytla hra-
běnka Mathilda Nostitzová, jejíž předkové nechali před více než 230 lety 
Stavovské, dříve Nostitzovo divadlo, postavit. Hlavním hostem večera je 
Václav Neckář se skupinou Bacily, své umění předvedou také Raven a Ja-
mes Risdon – velmi talentovaní nevidomí hudebníci. Celým večerem bude 
provázet Eva Holubová. Všichni sólisté vystoupí bez nároku na  honorář. 
Výtěžek z koncertu poputuje na výchovu a výcvik vodicích psů pro nevido-
mé. Přijďte podpořit tento unikátní projekt. Vstupenky si můžete zakoupit 
v pokladnách Národního divadla.  Nadační fond Mathilda

TENIS – NÁBOR
SK Aritma Praha 

Schůzka s rodiči 
dětí 4–7 let 

4. 4. v 18:00 
na tenisových 

INZERCE

Václav Neckář zpívá  
pro Mathildu

D E J V I C K Á  L I V E
V E Č E R Y  S   P R A H O U  6

Městská část Praha 6 Vás zve 
na diskusní pořad s osobnostmi Prahy 6

Vstupenky v pokladně
divadla Semafor
pondělí – pátek 11–19 h
tel.: 233 901 384

Divadlo Semafor,
Dejvická 27, P 6

Cyklus uvádí zástupce starosty Jan Lacina
Kytarový doprovod: 
XXLive - tichá hudba břehy mele...

Moderuje Václav Kopta

20.3.
19 hod.

Pondělí

Cena
vstupenky

60 Kč

herečka Dejvického divadla

Klára Melíšková 

Hosté:

hudebník a vizuální umělec

Milan Cais 

ANGLIČTINU DOUČÍ ABSOLVENT VŠ
Certificate of Proficiency in English 
– C2. Praxe s výukou dětí, dospělých 
i ve firmách. Tel.: 721 668 051.

Pronájem (prodej) nebytového 
prostoru 16 m2 (sklad či kancelář), 
od majitele, ul. Jugoslávských 
partyzánů, v blízkosti hotelu 
International, 1. PP, s výtahem. 
Cena dohodou. Tel. 606 302 142.

Prodám řadový RD 6+1 na Hanspaul-
ce, cena 16 mil. Tel: 777 598 669

Procházky Prahou 6
5. 3. Anglické zahradní město na hradčanských baštách. Zastavíme se 
u kubistické dvojvily podle projektu J. Gočára, domů podle návrhu J. Kotě-
ry, R. Stockara, E. Králíčka. Sraz v 10.00 před Bílkovou vilou  (Mickiewiczova  
ul. 1). Vstupné 60/50 Kč, průvodkyně PhDr. J. Škochová. 
29. 3. Ořechovka. V okolí barokní usedlosti J. K. Bořka vznikla ve 20. sto-
letí vilová čtvrť podle návrhů architektů J. Vondráka a J. Šenkýře. V stylově 
jednotném zahradním městě byly postaveny vily B. Hypšmana, pro sochaře 
B. Kafku od P. Janáka, pro malíře V. Špálu od O. Novotného. Zastávka i u po-
zoruhodného komplexu Výzkumného ústavu cukrovarnického od  Josefa 
Záruby-Pfeffermanna. Sraz v 16.45 na stanici Ořechovka tramvaje 1,2 (směr 
z centra). Vstupné 60/50 Kč, průvodkyně PhDr. J. Škochová.
Pořádá cestovní a  vzdělávací agentura Porta Praga ve  spolupráci 
s Městskou částí Praha 6. Tel: 721 769 586, www.portapraga.cz

Spolky o Petynce a Ladronce
Ve čtvrtek 26. ledna se v Písecké bráně konalo pravidelné setkání zástupců 
radnice se spolky. Z navržených témat nejvíce zaujala dvě: dostavba Petynky 
a podoba Ladronky.  V prvním případě se zástupci spolků zabývali soutěží 
na budoucí dostavbu areálu. Vadilo jim, že radnice oslovila pouze studenty. 
Spolky zastávaly názor, že by bylo lepší vypsat soutěž pod dohledem a podle 
řádu komory architektů. Na přítomné zástupce kanceláře architekta směřo-
valy dotazy, zda je to možné a kolik peněz by to stálo.   
V případě Ladronky sklidil největší kritiku fakt, že výsledky ankety o budoucí 
podobě tohoto místa, která se konala v loňském roce, dosud nebyly zveřej-
něny. To městská část napravila a jsou na stránkách www.praha6.cz.  Anketa 
ukázala, že si lidé nepřejí zvyšovat kapacitu areálu, ale pouze vylepšit kon-
krétní úseky a body,  zjednosměrnit část stávající dráhy, posílit bezpečnost   
při pohybu, a to i tím, že zde vznikne prostor pro děti a začátečníky na brus-
lích. Lidem zde také chybí  dovybavení kvalitním městským mobiliářem. 

Vyměním byt 4+1 (87 m2) na Hanspaulce za menší byt ve stejné lokalitě. 
Balkon/terasa a zahrada výhodou. Prosím pište na: wakonda@volny.cz
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SPOLKY A OBČANSKÉ INICIATIVY

Stránka spolků a občanských iniciativ Prahy 6
Tato stránka publikuje autorské texty spolků a iniciativ Prahy 6. Příspěvky zasílejte na spolky-redakce@praha6.org. Archiv a plné verze 
článků na  praha6.org. Texty nevyjadřují postoje MČ, odpovídají za ně podepsané spolky a iniciativy. 

Oficiální měření znečištění ovzduší u  křižovatky 
Malovanka potvrdila překračování zákonných li-
mitů (http://bit.ly/blanka-imise). Větším z problé-
mů je prašnost, kterou je možné zmírnit zakrytím 
křižovatky.
Na  konci ledna projekt zakrytí křižovatky Malo-
vanka znovu projednávala Komise územního 
rozvoje Prahy 6. Pro pořádek připomínáme, že se 
zakrytí křižovatky v  podobě labyrintu bez lávek 
pro pěší oficiálně jmenuje „Zelená Malovanka, 
etapa 0001 Zelené stěny“ a že jej v této podobě 
rada magistrátu hl. m. Prahy schválila již březnu 
2014 jako stavbu č. 0042177 s  předpokladem 
zahájení 1. 10. 2014. Ptejte se jen svých volených 
zástupců, jaký že je letos rok... Nicméně na stav-
bu je uděleno stavební povolení (platné zřejmě 
do srpna tohoto roku).
Velmi nás potěšilo, že komise územního roz-
voje Prahy 6 prokázala realistické vidění světa 

a  ve  svém čerstvém usnesení vyzývá k  realizaci 
projektu v  té podobě, která má platné stavební 
povolení.
Druhou projednávanou možností byla (vskutku 
vizuálně zdařilá) představa zakrytí celé křižovatky 

s domem uprostřed. Ze dvou variant se nám více 
líbila ta, která by se dala nazvat „platýz“. Lehoun-
ce prohnutá obrovská dvouvrstvá plochá stavba, 
z vrchu zatravněná a s cestami ve všech potřeb-
ných směrech v sobě ukrývá komerčně využitel-
né prostory. Vize má slabiny: odhad ceny 1,7 až 2 
miliardy Kč je velmi předběžný, může narůst mj. 
o náklady nutné na zpevnění stávajících stěn krá-
teru křižovatky, potenciální úpravy ventilace tu-
nelů, nehledě na nutný úřední proces počínající 
změnou územního plánu.
Za sousedy z okolí křižovatky podobné vize vítá-
me a pro svá vnoučata plně podporujeme. V tuto 
chvíli však shodně s  komisí územního rozvoje 
říkáme: prosím, postavte labyrint bez lávek teď. 
Stojí méně než by stála pouhá příprava stave-
niště na „platýze“, má platné stavební povolení 
a od prachu uleví.
Ondřej Bojar, předseda Spolku Malovanka 
(původní název Sdružení pro podporu zeleně 
a ovzduší v Praze 6)

Hl. m. Praha hodlá odejmout společensky a kul-
turně významné „zelené“ pozemky v  blízkos-
ti Hanspaulského zámečku a  Šárecké ulice ze 
správy MČ Praha 6. Hlavní město tak chce učinit 
pod záminkou změny funkčního využití většiny 
pozemků v této lokalitě v rámci nového územní-
ho plánu Prahy. Navíc by měly některé pozemky 
spadnout pod zvýšenou ochranu z  hlediska ži-
votního prostředí, a  to by znamenalo nejen ko-
nec občasných společenských akcí pod širým ne-
bem (dětské dny, Svatováclavské slavnosti, školní 
akademie…), ale i volnočasových aktivit místních 
obyvatel, jako jsou zimní sáňkování, letní pikni-
ky atp. Těchto aktivit se pak údajně týká zvláštní 
požadavek hl. m. Prahy, aby Praha 6 s okamžitou 
platností takové akce nepovolovala.
Jako občané a  obyvatelé Prahy 6 se ptáme, co 
za tím vězí? Po četných zkušenostech se vnucu-
je představa, že většina pozemků bude nakonec 
využita proti zájmům obyvatel, protože nad je-
jich využitím již městská část nebude mít žádnou 
kontrolu. Nebo to má být předstupeň dalšího po-
rušení stavebního zákona a máme být jen pasiv-
ními přihlížejícími? 
Požadujeme důsledné vyšetření požadavku 
na převedení pozemků do vlastnictví hl. m. Prahy 

Do projektu participativního rozpočtu „Mám ná-
pad pro Šestku“ dorazilo 67 projektů. Z  celého 
portfolia projektů na nás vyzařuje pozitivní ener-
gie – není nám jedno, kde žijeme, chceme mít své 
okolí příjemné a bezpečné a jsme ochotni pro to 
něco udělat. Je skvělé, že naše samospráva, jež je 
námi volena za účelem spravovat veřejné peníze 
a zastupovat veřejný zájem, si uvědomila užiteč-
nost zapojení občanů. Spolky o  participaci ne-
boli zapojení veřejnosti usilují už léta, viz http://
prahasest.cz, http://praha6.org. Doufáme, že 
ne zůstane jen u participativního rozpočtu a par-
ticipace se stane součástí běžné práce radnice 
i v dalších agendách jako jsou například investič-
ní akce Prahy 6 a schvalování stavebních projektů 
na Praze 6. To je správná cesta jak naplnit závazek 
otevřené a transparentní radnice.
Lenka Špičáková, Libocké občanské sdruže-
ní, z. s.

Letem světem
Nový projekt železnice na  letiště počítá 
s  tím, že povede v  úseku Střešovic dvěma 
jednokolejnými tunely pod zemí. Vyhověl 
tak požadavku Prahy 6 na úplné zahloube-
ní trati od nádraží Dejvice až po Veleslavín. 
  Rada MČP6 doporučila hl. městu koupit 
pozemky od VŠCHT a postavit na Kulaťáku 
budovu magistrátu. Jak to zkříží původní 
plány developera?   Praha 6 připravuje 
pěší bulvár v  ulici Technická. Mají se tam 
přestěhovat farmářské trhy, aby se uvolni-
lo místo budoucí výstavbě na Kulaťáku. Je 
universitní kampus tím správným místem 
pro umístění městského tržiště?  Připra-
vuje se rekonstrukce ul. Šárecká. Občané 
se mohou vyjadřovat v  rámci participace. 
Z památkové vilové čtvrti Ořechovka se 
stává garážová čtvrť. I  památkově chráně-
né zahrady Bubenče mizí pod budovanými 
parkovišti.   Při kácení na soukromém po-
zemku Na Marně v Bubenči místo původně 
jednoho, později dvou povolených stro-
mů padly čtyři. Odbor ŽP MČP6 neshledal 
rozpor s  povolením, až Český inspektorát 
ŽP odhalil, že 2 se nerovnají 4.   Kluziště 
na  Kulaťáku s  únorem končí, osvědčilo se 
a těšilo se velkému zájmu.

Tipy pište na spolky-redakce@praha6.org
J. Koňaříková, J. Škvor, E. Metela,  M. Chylík

Mám nápad 
pro Šestku

Společenské akce 
na Hanspaulce 
v ohrožení!

Proti prachu na Malovance

a  rozhodně podporujeme zachování tradičního 
místa pro relaxaci, dětské skotačení a  setkávání 
sousedů a zachování všech zmíněných zelených 
ploch ve správě Prahy 6. Plné znění petice, ke kte-
ré můžete připojit svůj podpis, naleznete na: 
http://bit.ly/petice-hanspaulka 
Tomáš Stařecký, předseda zapsaného spolku 
Hanspaulka
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Z úřední desky
UMÍSTĚNÍ VELKOOBJEMOVÝCH 
 KONTEJNERŮ V ROCE 2017
VOK bude přistaven v  určeném termínu pouze 
na max. 4 hodiny.
● Po  celou dobu odborná obsluha bude mo-
nitorovat jeho naplňování odpadem, evidovat 
počty návozů a zodpovídat za čistotu vysbírané-
ho odpadu.
● VOK je určen pouze pro občany hl. m. Prahy.
Akci zajišťuje a  hradí odbor ochrany prostředí 
MHMP z rozpočtu hl. m. Prahy (z paragrafu pre-
vence vzniku odpadů), kontakt na jeho pracovní-
ka je Ing. Janda, tel. 236 004 263. 

DO KONTEJNERU LZE ODKLÁDAT:
Starý nábytek, koberce a linolea, zrcadla, umyva-
dla, vany a WC mísy, staré sportovní náčiní, auto-
sklo a kovové předměty.

DO KONTEJNERU NELZE ODKLÁDAT:
Do  kontejneru je zakázáno odkládat živnos-
tenský odpad, nebezpečný odpad (např. au-
tobaterie, zářivky, barvy, rozpouštědla, motorové 
oleje a  obaly od  nich), bioodpad (tzn. veškerý 
rostlinný odpad), stavební odpad, dále pak pneu-
matiky, elektrospotřebiče, televizory a PC moni-
tory, počítače, lednice, mrazáky a sporáky.

Další informace získáte na  telefonním čísle 
220 189 402 (Jana Drechselová – ÚMČ Praha 6),
tel. 236 004 263 (Ing. Janda MHMP). 

Z ÚŘEDNÍ DESKY

SBĚR BIOODPADU
Odbor ochrany prostředí Magistrátu hl. m. Pra-
hy v roce 2017 zorganizoval opět projekt sběru 
bioodpadu pomocí velkoobjemových kontej-
nerů (dále jen VOK). Akci zajišťuje a  hradí od-
bor ochrany prostředí MHMP z rozpočtu hl. m. 
Prahy (z paragrafu prevence vzniku odpadů).

Služba bude poskytnuta v následujícím 
režimu:
 VOK bude přistaven v  určeném termínu 
na max. 3 hodiny. Po naplnění kontejneru před 
koncem doby přistavení dojde k jeho výměně
 po  celou dobu odborná obsluha bude mo-
nitorovat jeho naplňování bioodpadem, evi-
dovat počty návozů a  zodpovídat za  čistotu 
vysbíraného bioodpadu
 VOK je určen pouze pro trvale hlášené obča-
ny v Praze
 druh sbíraného bioodpadu: komunální bio-
odpad (především ze zahrad: listí, tráva, větve, 
neznečištěná zemina, případně kuchyňský bio-

Sobota 4. 3. 2017 
Soborská x Nad Šárkou 9–12 hod.
Nad Šárkou x Nad Kuthence 9–12 hod.

Neděle 5. 3. 2017 
Na Ostrohu x Průhledová 13–16 hod.
Na Míčánce x Na Klimentce 13–16 hod.

Sobota 11. 3. 2017 
U Dejvického rybníčku x Na Rozdílu 9–12 hod.
Za Vokovickou vozovnou x U Kolejí 9–12 hod.

Neděle 12. 3. 2017 
Na Fišerce x Na Špitálce 9–12 hod.
U Silnice x Ke Džbánu 9–12 hod.

1. 3. 2017 od 16.00 do 20.00 hod.

1. Nad Hradním potokem x Potoční

2. Parléřova x Myslbekova

2. 3. 2017 od 16.00 do 20.00 hod.

1. Libocká-na chodník u zast. MHD směr 
Petřiny

2. Pod Drinopolem x Mládeže

6. 3. 2017 od 16.00 do 20.00 hod.

1. Liborova x Šlikova

2. Anastázova – parkoviště u Patočkovy ul.

7. 3. 2017 od 16.00 do 20.00 hod.

1. Kopeckého x Pod Věží – vozov.před 5/2309

2. Bělohorská x Kochanova

8. 3. 2017 od 16.00 do 20.00 hod.

1. Kutnauerovo nám.

2. Břevnovská – vedle kina

9. 3. 2017 od 16.00 do 20.00 hod.

1. Hošťálkova x Štefkova

2. 8. listopadu x U Kaštanu

13. 3. 2017 od 16.00 do 20.00 hod.

1. U Ladronky x Dvořeckého (parčík)

2. U Ladronky x Oddělená

14. 3. 2017 od 16.00 do 20.00 hod.

1. Šultysova x Pětipeského

2. Sibeliova x Farní

15. 3. 2017 od 16.00 do 20.00 hod.

1. Za Oborou x Pozdeňská

2. Moravanů x Libovická

3. U Světličky x Zličínská

16. 3. 2017 od 16.00 do 20.00 hod.

1. Malobřevnovská x Falcká

2. Chýňská x Zličínská

20. 3. 2017 od 16.00 do 20.00 hod.

1. Kralupská x Dobrovízská

2. náměstí Čs. povstání 

3. Ve Višňovce x K Mohyle

odpad rostlinného původ. Nevhazujte živo-
čišné zbytky. Mobilní drtič nebo štěpkovač 
nebude k dispozici. 
Případné další informace získáte na odboru do-
pravy a životního prostředí Úřadu městské části 
na tel. čísle 220 189 402, Jana Drechselová

Sobota 18. 3. 2017 
Ruzyňská x Ledecká 9–12 hod.
Ve Višňovce x K Mohyle 9–12 hod.

Neděle 19. 3. 2017 
Zeyerova Alej x Nad Alejí 9–12 hod.
Říčanova x Řečického 9–12 hod.

Sobota 25. 3. 2017 
Dělostřelecká x Slunná 13–16 hod
U V. Baterie x nám. Před Bateriemi 13–16 hod

Neděle 26. 3. 2017 
U Ladronky x Dvořeckého 9–12 hod.
Manská zahrada proti č. 309/67 9–12 hod.

Sobota 1. 4. 2017 
Na Okraji x Polní 9–12 hod.
Vlastina x Častavina 9–12 hod.

Neděle 2. 4. 2017 
Cukrovarnická x Pod Vyhlídkou 9–12 hod.
Krohova x Nad Lesíkem 9–12 hod.

21. 3. 2017 od 16.00 do 20.00 hod.

1. Pod Mohylou x Chrášťanská

2. Na Jivinách x Netřebská

22. 3. 2017 od 16.00 do 20.00 hod.

1. Ruzyňská x Ledecká

2. Brodecká x Únětická

3. Ciolkovského x U Valu

23. 3. 2017 od 16.00 do 20.00 hod.

1. Pelikánova u potoka za domem č.115/4

2. Radistů x Navigátorů

3. Šmolíkova – slepé rameno

27. 3. 2017 od 16.00 do 20.00 hod.

1. U Silnice x Ke Džbánu

2. U Silnice x U Kolejí

3. Na Padesátníku I x Na Padesátníku III

28. 3. 2017 od 16.00 do 20.00 hod.

1. Vlastina x U Silnice

2. Za Vokovickou vozovnou x U Kolejí

3. U Silnice x Nová Šárka – pod separací

29. 3. 2017 od 16.00 do 20.00 hod.

1. José Martího

2. Osamocená

3. V Středu x Na Volánové (trafo)

30. 3. 2017 od 16.00 do 20.00 hod.

1. V Nových Vokovicích x U Vokovické školy

2. Evropská x Přední

3. 4. 2017 od 16.00 do 20.00 hod.

1. K Brusce x Na Valech

2. Václavkova – nádraží Praha Dejvice

3. Dejvická x V. P. Čkalova x Jaselská
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Výběrové řízení
Městská část Praha 6 vyhlašuje výběro-
vé  řízení na  prodej pozemků parc. č. 1236 
a  parc. č. 1237, jehož součástí je stavba  
č. p. 443 v k. ú. Střešovice, minimální požado-
vaná cena je 11 022 222 Kč bez DPH. 
Energetická náročnost stavby č. p.  443: 
Třída F – velmi nehospodárná. Nabídky je 
nutno doručit do  podatelny ÚMČ Praha 6 
nejpozději do  20. 4. 2017 do  15.00 hodin. 
Bližší informace včetně podmínek výběro-
vého řízení jsou uvedeny na  úřední desce 
ÚMČ Praha 6 a  na  internetových stránkách 
www.praha6.cz nebo na  tel. 220  189  992, 
 e-mailu: kleopoldova@praha6.cz

INZERCE

        ČISTÍRNA ODĚVŮ A PEŘÍ

Platby kartou ANO.           Přijďte nás vyzkoušet.
Věrnostní karty - ZDARMA                                www.cistirna.info

 METRO A, VESTIBUL STANICE BOŘISLAVKA
                                  VÝSTUP směr VELESLAVÍN    

 AKCE NA BŘEZEN
NA LYŽAŘSKÉ OBLEČENÍ A BUNDY.
                                               IMPREGNACE ZDARMA.

                                    OTEVŘENO: Po-Pá 8:00-20:00.
                nebo OC Lužiny 1.p vedle Alzy-otevřeno Po-Ne.

INZERCE

INZERCE

Prodej bytových jednotek 

Harmonogram mobilního sběru nebezpečného odpadu
Trasa A po–pá so

22. 3. křižovatka ul. K Brusce x U Písecké brány 15:00–15:20 8:00–8:20

Trasa B po–pá so

21. 3. křižovatka ul. náměstí Bořislavka x Na Dlouhém 
lánu

15:00–15:20 8:00–8:20

Trasa C po–pá so

15. 4. křižovatka ul. Arabská x Egypská 15:00–15:20 8:00–8:20

Trasa D po–pá so

18. 4. křižovatka ul. Libocká x Ruzyňská (parkoviště 
u restaurace)

15:00–15:20 8:00–8:20

Trasa E po–pá so

21. 3. křižovatka ul. Na Padesátníku I x Na Padesátníku III 15:00–15:20 8:00–8:20

Seznam nebezpečných odpadů, které mohou občané s trvalým pobytem na území hl. m. Prahy 
zdarma odložit při mobilním sběru NO:
Rozpouštědla, kyseliny, zásady, fotochemikálie, pesticidy, zářivky a  jiný odpad obsahující rtuť, olej 
a tuk, barvy, tiskařské barvy, lepidla a pryskyřice obsahující nebezpečné látky, detergenty obsahující 
nebezpečné látky, nepoužitelná cytostatika, jiná nepoužitelná léčiva, baterie a akumulátory.

Kontaktní tel. na řidiče pro případ nenalezení svozového vozidla: 725 562 312, 725 562 318.

Katastrální 
území

ulice číslo popisné/
číslo orientační

plocha 
bytu (m2)

číslo 
bytu

dispozice 
bytu

podlaží

Břevnov Bělohorská 1652/104 62,00 m2 14 2+1 4. NP

Břevnov Brixiho 1615/18 56,10 m2 1 2+1 1. NP

Břevnov Mládeže 458/10 40,62 m2 8 1+1 2. NP

Bubeneč Dr. Zikm. Wintra  432/8 36,80 m2 1 1+1 1. NP

Bubeneč Dr. Zikm. Wintra  432/8 43,90 m2 2 1+1 1. NP

Bubeneč Zelená 945/3 43,70 m2 16 1+1 4. NP

Veleslavín Evropská  265/163 46,00 m2 3 1+1 1. NP

Střešovice Na Petynce 719/42 48,10 m2 1 1+1 1. NP

Sedlec V Sedlci 41/20 22,10 m2 3 1+kk 1. NP

Text výběrového řízení včetně podmínek a bližších informací je zveřejněn na webových stránkách 
www. praha6.cz a www.sneo.cz

Výběrové řízení
Pronájem nebytového prostoru Bělohorská 
1642/96, č. NJ 1642/351, prodejna, 45,90 m²,  
1. NP, SNEO a. s. (SV). Nájemní smlouva na dobu 
neurčitou, rozhodující je nabízená výše nájem-
ného a předpokládaná činnost. VŘ je zveřejně-
no na Úřední desce od 24. 2. do 13. 3. 2017.

NA PRAVIDELNÉ ROČNÍ 
KONTROLY KOTLŮ A REVIZE 

SPALINOVÝCH CEST

SLEVA 

15%

Platnost od 1. 2. do 31. 6. 2017 
(realizace do 31. 8. 2017) 
Platí na území Prahy 6

www.mistrplynar.cz
Jaselská 29, Praha 6

Volejte: 222 300 600

 241 493 633, 222 941 998
603 501 166

ZEDNICKÉ 
 OBKLADAČSKÉ

PRÁCE

www.siml.cz

MALOVÁNÍ, LAKOVÁNÍ
VČETNĚ ÚKLIDU

lakýrnické práce lze provést i v dílně

Bc. Matěj Ferjenčík
www.arfema.cz, 774 611 078

kácení a řez stromů
rizikové, z lana,

střih ovocných dřevin

TENIS – NÁBOR 
SK Aritma Praha 
Schůzka s rodiči 

dětí 4–7 let 
4. 4. v 18:00 
na tenisových 

kurtech

CZECH FOR YOUR LIFE AND YOUR 
DREAMS Czech for foreingers, 
www.bronaprusakova.cz, 606 881 162 

Upozorňujeme na výběrová řízení na proná-
jem bytů, která jsou průběžně zveřejňována 
na úřední desce, kde lze najít bližší informa-
ce (podmínky výběrového řízení včetně při-
hlášky a kontaktů na správce, který zajišťuje 
prohlídky bytů).

 MALÁ PORADENSKÁ A ÚČETNÍ KANCELÁŘ
• Daňový poradce od roku 1993, zkušená certifikovaná účetní a pečlivá 
analytička přijmou do komplexní péče ještě jednu menší firmu z oborů 

stavebnictví, reklama, IT. • Pro vybrané krizové situace asistence 24/7. • Místa 
jednání v centru Prahy – stanice metra a v Břevnově – parkování. • Znalost 

podnikatelského i úřednického prostředí. Velké pochopení i pro malé problémy 
• Převzetí agendy i v průběhu roku • Davys s. r. o., Národní 17, Praha 1 

• Telefon 602 308 245 • servis@davys.cz •
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PÍSECKÁ BRÁNA
K Brusce 208/5, 160 00 Praha 6 – Hradčany,  
tel.: 233 321 313, www.piseckabrana.cz.,  
otevřeno út – ne 11 až 19 hod.

7. 3. v 16 hod. / Koncert pražských buskerů. Vstup 
volný.
8. 3. v 19 hod. / Libor Šmoldas organ trio. Jazzový 
kytarista s varhanistou Jakubem Zonerem a bubení-
kem Tomášem Hobzekem v rámci projektu Jazz Gate. 
Vstupné 60 Kč.
14. 3. v 16 hod. / Lilian Malkina. Diskuzní klub Tomá-
še Piláta s oblíbenou herečkou. Vstup volný.
22. 3. v 19 hod. / Jana Koubková. Přední osobnost 
českého jazzu v rámci Jazz Gate. Doprovod Ondřej 
Kabrna piano, Jan Červenka bicí a Jan Keller baskyta-
ra. Vstupné 60 Kč.
28. 3. od 16 hod. / Cestopisy s Danou Trávníčkovou – 
Čarovné tichomoří. Vstup volný. 
30. 3. od 17 hod. / Sekání spolků Prahy 6 se zástupci 
radnice Prahy 6.
2. 4. od 13 hod. / Zahájení Velikonočních oslav Prahy 
6 – Smrtná neděle. Rukodělné dílny, vynášení Morany 
a dětský soubor Sedmihlásek. 

DIVADLO SEMAFOR
Dejvická 27, Praha 6, www.semafor.cz,  
tel. 233 901 384, e–mail: vstupenky@semafor.cz
Začátky představení v 19 hod., pokud není uvede-
no jinak.
3. 3.  Prsten pana Nibelunga 
4. 3. 16:00 Co na světě mám rád  
8. 3.  Čochtanův divotvorný hrnec
9. 3.  Zlomené srdce lady Pamely 
10. 3.  Kdyby tisíc klarinetů 
11. 3. 16:00 Kytice 
17. 3.  Skleněné prkno 
21. 3.  Osvobozené divadlo Semafor 
22. 3.  Skleněné prkno
23. 3.  Kytice 
24. 3.   Dveře dokořán pro pianisty roku
25. 3. 18:00  Dveře dokořán pro Radima Schwaba – 

Mistero Buffo 
29. 3.   Kdyby tisíc klarinetů 
30. 3.  Skleněné prkno 
31. 3.  Skleněné prkno 

HOSTÉ :
13. 3.  Všechnopárty   
14. 3.  Všechnopárty   
18. 3. 16:00 Návštěvní den u Miloslava Šimka   
20. 3.   Dejvická LIVE! – večery s Prahou 6   
27. 3.  Všechnopárty   
28. 3.   Všechnopárty  

GALERIE VILLA PELLÉ
Praha 6, Pelléova 10, tel. 224 326 180, e-mail: 
info@villapelle.cz, www.villapelle.cz
Otevřeno: út–ne 13–18 hod.
VÝSTAVA
do 26. 3. Milan Cais: Dveře dovnitř 
9. 3. od 18:00 Autorská prohlídka výstavy 
12. 3. od 15:00 Workshop s Milanem Caisem.
Tvůrčí dílna pro děti, rezervace nutná.
26. 3. od 20:00 Derniéra výstavy a koncert Tata Bojs
Vstupenky v Galerii Villa Pellé a na www.goout.cz

FESTIVAL
29. 3.–2. 4. 10–20 hod. / Czech Grand Design
Festival finalistů cen Czech Grand Design. Bohatý 
doprovodný program přednášek a workshopů 
s designéry, dětské dílny, pop up shop současného 
designu.

ATELIÉR PELLÉ
Speciální nabídka tvůrčích dílen pro děti, školy a škol-
ky. Kontakt: dilny@villapelle.cz, tel.: 725 537 142
19. 3. 15:00 Starověk – antika. Inspirace antickými 
sochami a keramikou. Otevřený kurz pro děti 4–10 
let, délka lekce 120 min, rezervace nutná. 
Programy tvůrčích dílen na objednání:
ISMY ve výtvarném umění nebo Dobrodružství 
umění 20. století
9–12 let / 13–16 let 
Nakresli si svět
4–6 let / 7–12 let 
Hrou a myšlením k abstrakci 
4–6 let / 7–12 let 

DLABAČOV
KINO – DIVADLO – KAVÁRNA. Bělohorská 24, 
169 01 Praha 6 – Břevnov. POKLADNA (půl hodiny 
před prvním představením), tel.: 233 102 991, 
pokladna@dlabacov.cz, www.dlabacov.cz 

3. 3.  15:30 Richard Muller – Nepoznaný (kino senior)
 18:00 Logan
 20:30 Lék na život
4. 3.  13:00 Balerína (kino pro děti)
 15:30 LEGO: Batman movie
 18:00 Bába z ledu
 20:30 Logan
6. 3.  18:00 Pondělky s Jimem Jarmushem: Paterson
  20:30 Pondělky s Jimem Jarmushem:  

Tajuplný vlak
7. 3.  18:00 Moonlight
 20:30 Bába z ledu
8. 3.  15:30 La La Land (kino senior)
 20:00 Koncert v kavárně: Never Sol
9. 3. 18:00 Masaryk
10. 3.  15:30 Místo u moře (kino senior)
11. 3.  13:00 Pes Ro(c)ku (kino pro děti)
 15:30 Balerína (kino pro děti)
 18:00 Masaryk
 20:30 Kong: Ostrov lebek
12. 3.  13:00 Balerína (kino pro děti)
 15:30 Ptačí cirkus (kino pro děti)
  17:30 Hieronymus Bosch a jeho podivuhodný 

svět
13. 3.  18:00 Pondělky s Jimem Jarmushem: Paterson
  20:30 Pondělky s Jimem Jarmushem: Noc 

na zemi
14. 3.  18:00 Masaryk
 20:30 Nechte zpívat Mišíka
15. 3.  10:00 Všechno nebo nic
 15:30 Všechno nebo nic (kino senior)
 18:00 Nechte zpívat Mišíka
 20:30 Masaryk
16. 3. 18:00 Masaryk
 20:30 Rolling Stones – Olé, Olé + Havana Moon
17. 3.  15:30 Mlčení (kino senior)
 18:00 Nejšťastnější den v životě Olliho Mäkiho
 20:30 Masaryk
18. 3.  13:00 LEGO: Batman movie (kino pro děti)
 15:30 Kráska a zvíře (kino pro děti)
 18:00 Masaryk
 20:30 Nejšťastnější den v životě Olliho Mäkiho
19. 3.  13:00 Kráska a zvíře (kino pro děti)
 19:00 Herci jsou unaveni (divadelní představení)
20. 3.  18:00 Pondělky s Jimem Jarmushem: Paterson
  20:30 Pondělky s Jimem Jarmushem:  

Mrtvý muž
21. 3.  18:00 T2 Trainspotting
 20:30 Rocco
22. 3.  15:30 Jackie (kino senior)
  17:30 Jak vypadal starý Břevnov III:  Z historie 

spolkového života – TJ Sokol Břevnov 
(přednáška)

 20:30 T2 Trainspotting
23. 3.  18:00 Život
 20:30 Rammstein Paris (záznam koncertu)
24. 3.  15:30 Richard Muller: Nepoznaný (kino senior)
 18:00 Kráska a zvíře
 20:30 Život
25. 3.  13:00 Špalíček (kino pro děti)
 15:30 Kráska a zvíře (kino pro děti)

DIVADLO SPEJBLA 
A HURVÍNKA
Dejvická 38, Praha 6 – Dejvice.  
tel. 224 316 784, www.spejbl-hurvinek.cz.

4. 3.  14:00 a 16:30 Hurvínkova nebesíčka
5. 3.  10:30 a 14:00 Hurvínkova nebesíčka
7. a 8. 3.  10:00 Hurvínkova nebesíčka
9. a 10. 3.  10:00 Hurvínek mezi osly
11. 3.  14:00 a 16:30 Hurvínek mezi osly
14. a 15. 3.  10:00 Hurvínek mezi osly  
16. a 17. 3.  10:00 Hurvínkovo přání
18. 3.  14:00 a 16:30 Hurvínkovo přání 
19. 3.  10:30 a 14:00 Hurvínkovo přání
21. a 22. 3.  10:00 Hurvínkovo přání
23. a 24. 3.  10:00 Hurvínkův popletený víkend
28. 3.  10:00  Hurvínkův popletený víkend
29. 3.  10:00 Hurvínkův popletený víkend
30. 3. 10:00 Hurvínkova cesta do Tramtárie
31. 3. 10:00 Hurvínkova cesta do Tramtárie
Pro dospělé:
3. 3.  19:00 Spejbl a město hříchu - premiéra
8. 3.  19:00 Spejbl a město hříchu

DEJVICKÉ DIVADLO
Pokladna a rezervace vstupenek: tel. 233 332 430, 
rezervace@dejvickedivadlo.cz. Pokladna otevřena 
od 16:00, o víkendech a svátcích dvě hodiny před 
začátkem představení. Začátky představení v 19:30, 
není-li uvedeno jinak.
3. 3. Dealer’s Choice
5. 3. Teremin
6. 3. 39 stupňů
8. 3. Interview
9. 3. Zásek
10. 3. Vzkříšení
13. 3. Dealer’s Choice
15. 3. Kakadu
16. 3. Interview

17. 3. Racek
18. 3. Ucpanej systém
20. 3. Vzkříšení
21. 3. 39 stupňů
22. 3. Kafka ’24 
23. 3. Laboratoř Simony Babčákové
24. 3. Dabing Street
27. 3. Zimní pohádka
31. 3. Ucpanej systém

Anti.kvariát
29. 3. ve 20 hod. 
Co.media. Intermediální integrál Martina Myšičky. 
Host Marek Orko Vácha, Ph.D., římskokatolický kněz, 
teolog, přírodovědec, pedagog a spisovatel. 

VÝSTAVY
do 12. 3. Ivo Šimoník – Akvarely z tlumoku. Výstava 
akvarelů malebné české krajiny Ivo Šimoníka k jeho 
nedožitým 86. narozeninám. 
14.– 31. 3. Markéta Mazancová: Obrazy. Výstava 
olejomaleb českobudějovické malířky. 
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DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE
U Boroviček 650/5, 163 00, Praha 6. Informace 
najdete na www.ddmp6.cz.
4. 3. od 14 do 16:30, ateliér DDM 
Scrabooking – okénko s korálky. Dílna pro děti od 10 
let i dospělé. Cena 80,-. Přihlášky: turkova@ddmp6.cz.
4. 3. od 9:30 do 12:00 Zookoutek
Hladit a krmit dovoleno. Můžete přinést suchý chleba 
nebo zeleninu a ovoce. Pro předškolní děti, děti 
i mládež. 
9. 3. od 19:30 kavárna Dlabačov
Studentský jamik – koncert mladých talentovaných 
a nadějných hudebníků z DDM a jejich přátel. 
Vstup volný. 
11. 3. 10–12 a 12–14 hod.
Keramická sobota. Cena za dvouhodinovku 50,- pro 
děti, 200,- pro studenty do 26 let a 250,- pro dospělé. 
Rodinná vstupenka (1rodič+1dítě) 250,- Přihlášky 
předem na tel. DDM 235 323 333 nebo klara.pliesti-
kova@ddmp6.cz
18. 3. 14–17 hod., ateliér
FIMO dílna – vlastnoručně si vyrobte šperky. Vhodné 
pro účastníky od 12 let. Cena 290,- včetně materi-
álu. Pouze přihlášky předem na gabriela.lasikova@
ddmp6.cz
18. 3. Ústí nad Orlicí 
Výlet za skejtem do kryté skate haly. Na místě bude 
probíhat výuka skateboardingu pod vedením 
zkušených lektorů. Info a přihlášky předem na david.
kaminek@ddmp6.cz
31. 3. až neděle 2. 4. DDM U Boroviček 
60 hodin v DDM. Vyvrcholení oslav naší 60. sezóny. 
Nepřetržitý program, v neděli narozeninový dort. 

MUZEUM HL. M. PRAHY
Müllerova vila / Nad Hradním vodojemem 14, 
Praha  6, tel.: 224 312 12, www.muzeumprahy.cz. 
Otevřeno: út, čt, so, ne 10–17 hod., návštěva je možná 
po předchozí rezervaci
Rothmayerova vila / U Páté baterie 896, 00 Praha 6, 
tel.: 224 312 012, www.muzeumprahy.cz. otevřeno: 
út, čt, so, ne 10–17 hod., návštěva je možná po před-
chozí rezervaci. 1. 2.–15. 3. 2017 akční zlevněné 
vstupné!
Studijní a dokumentační centrum Norbertov / Nad 
Hradním vodojemem 13, Praha 6, tel.: 233 323 997, 
www.muzeumprahy.cz. Otevřeno: út, čt, so, 
ne 10–18 hod. 

VÝSTAVA
9. 3.–28. 5. 2017 / Obnova Müllerovy vily 1997–2000. 
Repríza části výstavy pro Illinois Institute of Techno-
logy v Chicagu z roku 2006. Představeny budou foto-
grafie z restaurování, srovnávací fotografie interiérů 
před obnovou a po ní a vzorky odebraných materiálů. 
Dne 20. 4. od 17.00 hodin proběhne k výstavě 
doprovodná přednáška autora projektu restaurování 
a rekonstrukce Müllerovy vily prof. Ing. arch. akad. 
arch. Václava Girsy.

9. 3. 2017 od 17 hod. / Architekt Jože Plečnik
Přednáška PhDr. Damjana Prelovšeka o slovinském 
architektu Jože Plečnikovi. Přednáška bude vedena 
v češtině. Vstupné 60 Kč.

STANICE TECHNIKŮ
Další informace na http://www.ddmpraha.cz/sta-
nice-techniku. DDM hl. m. Prahy, Stanice techniků, 
Pod Juliskou 2a, Praha 6
NABÍDKA LETNÍCH TÁBORŮ 
1.–8. 7. Do Jánek se Stejšnem – tradiční tábor pro 
děti a mládež od 6 do 18 let. 
1.–15. 7. Modelářský tábor Lomy u Kunžaku – pro 
mládež od 10 do 20 let. 
8.–15. 7. Minitábor ve Vřesníku u Humpolce – pro 
děti od 5 do 7 let. 
15.–22. 7. Divadlo na Višňovce – tábor u Křivoklátu – 
pro mládež od 12 do 17 let. 
16.–29. 7. Výtvarná dílna I. a II. – Lhotka u Mělníka, 
od 7 do 17 let. 
16.–22. 7. Fotografie a multimédia – Lhotka u Mělní-
ka, od 13 do 17 let. 
7.–11. 8. Vltava 2017 – vodácký tábor – pro děti 
a mládež od 10 do 16 let. 
13.–18. 8. Rodiče s dětmi v Krkonoších – pro děti 
od 2 do 6 let s rodičem. 

FOTOGALERIE JULISKA
20. 2.–31. 3. „DESKÁČEM“
Výstava fotografií Matyáše Barona představuje 
kontaktní kopie portrétů i ruční zvětšeniny. Snímky 
vytvořil s použitím fotoaparátu, vyrobeným někdy 
kolem roku 1908. Autor tak docílil až mysteriózního 
účinku.
Galerie je otevřena každý všední den (kromě škol-
ních prázdnin), od 15.00 do 19.00. Vstup volný.

INZERCE

KAŠTAN – scéna 
UNIJAZZU
Bělohorská 150, 169 00 Praha 6, www.kastan.cz, 
e-mail: kastan@kastan.cz

1. 3. 19:00 VERNISÁŽ / Petr Sedláček: Fotografie 
z rockových i jiných koncertních pódií z let  
2014–2016. Úvodní slovo: J. Černý, hudební produk-
ce: J. Dědeček
3. 3. 20:00 KONCERT / Echt! Undergroundová 
 legenda
4. 3. 15:00 DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ / Divadlo Schubert 
– Povídám, povídám pohádku. Po představení výtvar-
ná dílna Oživení loutek
4. 3. 20:00 KONCERT / Phil Shoenfelt & Southern 
Cross – indie rocková kapela
6. 3. 20:00 FILMOVÝ KLUB / Atomový soused, 
 dokument
8. 3. 20:00 KONCERT / Zdarr, Jarabáci 
9. 3. 20:00 KONCERT / Jan Burian a jeho kulturní 
ozdravovna
11. 3. 9:00–17:30 DĚTSKÝ BAZÁREK. Pro zájemce 
o prodej je povinná registrace předem na e-mail: 
bazarekkastan@seznam.cz
11. 3. 15:00 DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ / Divadlo Elf: 
Plaváček. Po představení Hrátky s loutkami a herci
11. 3. 20:00 KONCERT / Peggy a host 
13. 3. 19:00 BESEDA / Komentovaná prohlídka vý-
stavy Sedm desetiletí s Radimem Hladíkem za účasti 
režisérky dokumentu Nechte zpívat Mišíka Jitky 
Němcové
13. 3. 20:00 FILMOVÁ PROJEKCE / Nechte zpívat 
Mišíka 
14. 3. 19:00 PŘEDNÁŠKA / Luboš Vránek – Perské 
proměny aneb Írán včera a dnes
16. 3. 20:00 KONCERT / Ponožky pana Semtamťuka, 
Neúspěšný atlet – jazz, folk
17. 3. 20:00 KONCERT / Jull Dajen oslaví svátek sv. 
Patrika 
18. 3. 15:00 DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ / Divadlo Harmo-
nika: Pohádka o písničce
19. 3. 13:30 Šachový turnaj. Přihlášky e-mailem 
na unijazz@unijazz.cz, a to nejpozději do 13. 3.
20. 3. 20:00 FILMOVÝ KLUB / Švédská teorie lásky. 
Vstup volný

21. 3. 18:30 PŘEDNÁŠKA / Ing. arch. Zdeněk Lukeš: 
Osvald Polívka (1859–1931). Nejvýznamnější předsta-
vitel pražské secese
22. 3. 16:00 DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ / Sváťovo dividlo: 
O neposlušných kůzlátkách
22. 3. 20:00 KONCERT / Večer osamělých písničkářů: 
Bonus, Dagmar Andrtová-Voňková, Martina Trchová 
a Petr Linhart
23. 3. 20:00 KONCERT / Luboš Pospíšil & 5P 
24. 3. 20:00 KONCERT / Kabaret Dr. Caligariho, Souse-
di – anonymní uskupení několika příznivců alternativ-
ní hudby
25. 3. 15:00 DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ / Divadlo Vytřeště-
ný oko: Až na dno mamuta
25. 3. 20:00 KONCERT / Leamon, BaroTy! Indie pop 
a alternativní world music
27. 3. 19:00 POSLECHOVÝ VEČER / Jiří Černý:  
Ro(c)kování 
28. 3. 20:00 FILMOVÝ KLUB / Viva Cuba Libre. Vstup 
volný
30. 3. 20:00 KONCERT MAGAZÍNU UNI / Lusk – nej-
úspěšnější projekt přehlídky Malá Alternativa 2016. 
Dalibor Hrubeš a Emozpěv – syrový indie folk
31. 3. 20:00 KONCERT / Zuby nehty 
VÝSTAVA
do 31. 3. Petr Sedláček: Fotografie z rockových 
i jiných koncertních pódií z let 2014–2016. 
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Servis a oznámení

Praha 6, Pelléova 10,
tel. 224 326 180,
e-mail: info@villapelle.cz,
www.villapelle.cz
Galerie otevřena:
út – ne 10–18.00 hod.
Kavárna otevřena:
pá – so 10 – 18.00 hod.
Spojení:
nedaleko od metra A – Hradčanská

Výstava: 
10. 4. – 19. 6.
MĚSTOSVĚT
Město a jeho svět v ilustraci pro děti
Výstava 16 významných českých ilu-
strátorů literatury pro děti. 
Výtvarná soutěž O nejkrásnější
obál ku knihy /www.villapelle.cz/
Tvůrčí dílny pro školy a školky
/objednávejte na dilny@villapelle.cz
nebo na tel.: 725 537 142/

Doprovodné programy
k výstavě:

2. 5. / 14:00 – 18:00
Mumraj v Městosvětě I.
Přijďte naslouchat čtení u Bibliobusu,
stavět ekosochy, vytvořit nejkrásnější
obálku knihy, nebo si natočit krátký
ani movaný film a zažít Ultrafun! 
5. 5. / 17:00
Emocionální zdraví dítěte a kampaň
Celé Česko čte dětem - beseda
6.5. / 10:00
Kreslírna s ilustrátorkou Míšou Ku-
kovičovou a dopoledne s Baobabem

Dejvická 38, Praha 6
Pokladna D S+H tel.: 224 316 784
Po 13.00–18.00 hod.
Út–Pá 9.00–14.00 a 15.00–18.00 hod.
Hrajeme-li v Praze je pokladna otevře -
na i o víkendu.
So/Ne 9.30–11.30 a 12.00–17.00 hod.
Hrajeme-li představení pro dospělé je
pokladna otevřena do 19.00 hod.
www.spejbl-hurvinek.cz

2. 5., 3. 5 ve 14,00 hod.
Hurvínkův popletený víkend
2. 5. v 16.30 hod.
Hurvínkův popletený víkend
3. 5. v 10.30 hod.
Hurvínkův popletený víkend
5. 5, 6. 5 a 7. 5. v 10.00 hod.
Hurvínkův popletený víkend
9. 5. a 10. 5. ve 14 hod.
Hurvínkův popletený víkend
9. 5. a 10. 5. v 16.30 hod.
Hurvínkův popletený víkend
12. 5., 13. 5., 14. 5. v 10.00 hod.
Hurvínkův popletený víkend
16. 5. a 17. 5. ve 14.00 hod.
Hurvínkův popletený víkend
16. 5. v 16.30 hod.
Hurvínkův popletený víkend
17. 5. v 10.30 hod.
Hurvínkův popletený víkend
19. 5., 20. 5. a 21. 5. v 10.00 hod.
Hurvínkův popletený víkend
23. 5. a 25. 5. ve 14.00 hod.
Jak s Máničkou šili všichni čerti
23. 5. a 25. 5. v 16.30
Jak s Máničkou šili všichni čerti
26. 5. a 27. 5. v 10.00 hod.
Jak s Máničkou šili všichni čerti
27. 5. v 19.00 hod.
Spejbl versus Drákula
28. 5. v 10.00 hod.
Hurvínek mezi osly
pro neslyšící a nevidomé
30. 5. ve 14.00 hod.
Hurvínek mezi osly

Srbská 2, Praha 6
Otevírací doba: 15.00–24.00
Rezervace@potrva.cz,
Tel. 222 963 707

5. 5. 19:00
Večer o Iránu – přednáška
6. 5. 19:00
Open Mic #84 host: Jan Burian
8. 5. 19:30
Terne Čhave, Koza na útesu (world
music, rock´n´roll, klezmer) 
12. 5. 19:00
Science Café Praha: O neurochirur-
gii Hosté: MUDr. Jan Klener, PhDr.
Lenka Krámská PhD.
13. 5. 18:00
Noc literatury – autorské čtení
14. 5. 19:30
Diane Cluck [usa] (anti-folk)
15. 5.19:30
See Through Dresses [usa], Zlato a
nafta [cz] (post-punk, shoegaze)
16. 5. 19:30
Kukui Trio (blues, acid jazz)
21. 5. 20:00
DOKINO – Cukr blog promítání
27. 5. 19:30
Kabaret Improvize – divadelní im-
provizace 
28. 5. 19:00
Koštování #12: Duhová je dobrá! –
Autorské čtení
31. 5. 19:30
Vin Blanc/White Wine [de] (synth-
punk)
3. 6. 19:00
Open Mic #85 host: Petr Vít
5. 6. 19:30
Exit Orchestra (experimental)

12.5. / 17:00
To je… Miroslav Šašek - přednáška
13. 5. / 18:00 – 23:00
Noc literatury v Městosvětě
Čtení v prostorách výstavy věno vané
kni ze v prostředí vily a zahrady.
16.5. / 14:00 – 18:00
Mumraj v Městosvětě II.
Ekoden s Agátiným světem, Sluníč-
kem a Mateřídouškou.
20. 5./ 17:00
Jak se dělá časopis Raketa — beseda
s nakladatelsvím Labyrint
21. 5./ 10:00
Kreslírna s ilustrátorkou Dagmar
Urbánkovou
26. 5./ 9:30
Babička a dědeček čtou dětem ve
výstavě
26. 5./ 16:00
Oslava Světového dne her
Vezměte svá vnoučata a děti a poměř-
te své herní schopnosti!
27.5./ 17:00
Křest nové knížky a beseda s ilu-
strátorkou Lucií Dvořákovou
28.5./ 17:00
Kreslírna s ilustrátorkou Anastasií
Stročkovou
30.5./ 14:00 – 18:00
Mumraj v Městosvětě III.
Zábavné odpoledne s kampaní Roste-
me s knihou, s Ententýky.cz, čtení do -
brovolníků, dílny animovaných fil mů
Ultrafun.

Koncert v galerii Villa Pellé:
11. 5. od 19:00
Hudební salon ve Ville Pellé
Koncertní vystoupení renomovaného
kanadského houslisty Atise Bankase
a českého klavíristy Norberta Hellera. 

V březnu oslavili
60 let společného života

Anna a Karel Veselí
Jarmila a Vladimír Šabatovi

50 let společného života
Ljuba a Stanislav Slavíkovi

Jitka a Ludvík Pelánkovi
V dubnu oslavili

60 let společného života
Stanislava a Jaroslav Mentbergerovi

55 let společného života
Dagmar a Stanislav Hamplovi

50 let společného života
Jaroslava a Jan Slabochovi

Praha 6 oslavencům blahopřeje

JUBILEA

K Brusce 5/208, 160 00 Praha 6
Tel.: 233 321 313
E-mail: info@piseckabrana.cz
www.piseckabrana.cz
Otevřeno: 13–19 hod.
Na výstavy vstup volný

Zátiší - Blízká setkání Josefa Hníka
Výstava velkoformátových černobí-
lých fotografií předního českého foto-
grafa Josefa Hníka. Výběr toho nej-
lepšího z několika fotografických cy -
klů, na kterých autor pracuje nepřetr-

žitě již 15 let. Vernisáž 5. května 2015
v 18 hodin zahájí akad. malíř Ivan Bu-
kovský a zahraje Jiří Stivín.
Saxofonové kvinteto
pod vedením Zdeňka Kašpara
Klasický jazz v neobvyklých variacích
s prolnutím klasické hudby - Jaroslav
Ježek, George Gerschwin, J. S. Bach
a další. 15. 5. v 17 hod. v rámci pro-
jektu Jazz Gate.
Hong Kong Guitar Ensemble
v Písecké bráně
Velký koncert Hong Kongského or-
chestru a Kytarového orchestru Char-
lotta z Prahy 6 v Písecké bráně v po-
ndělí 25. května od 18 hodin
Doktorfest 2015
Třetí ročník festivalu DOKTORFEST
ve dnech 29. a 30. května

Specializujeme se
na stěhovací služby

tel.: 776-459-886
www.stehovaninajednicku.cz
info@stehovaninajednicku.cz

INZERCE

MATEŘSKÁ ŠKOLA
Na Okraji přijme 
kvalifikovanou učitelku, 
na plný úvazek.
Info na 
www.msnaokraji.cz

25. 3. 18:00 Kráska a zvíře
 20:30 Život
26. 3.  15:30 Obušku z pytle ven (kino pro děti)
 17:30 Evžen Oněgin (záznam představení)
27. 3.  18:00 Pondělky s Jimem Jarmushem: Paterson
  20:30 Pondělky s Jimem Jarmushem: Kafe  

a cigára
28. 3.  18:00 Normální autistický film
 20:00 Šíleně šťastná (film. klub)
30. 3.  10:00 Masaryk
  20:30 Ghost in the shell (následuje beseda 

s filmovým kritikem Kamilem Filou)
31. 3.  15:30 Anthropoid (kino senior)
 18:00 Ghost in the shell
 20:30 Úkryt v ZOO

GYNEKOLOGIE
MUDr. Vlasta Stádníková 

ordinuje v nových prostorách 
lékařského domu v Kunraticích. 

Adresa: K Libuši 57, 
148 00 Praha 4 – Kunratice  

www.ambicare.eu
Tel.: 607 037 172
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INZERCE

KVÍZ
POZNÁTE, CO JE NA OBRÁZKU?
Odpověď zasílejte do 20. března 2017 
na adresu radnice a obálku označte nápisem 
KVÍZ.  Vítěz obdrží zajímavou publikaci poštou. 

FRESH SENIOR KLUB 
Villa Pellé, Pelléova 10, Praha 6, www.villapelle.
cz. Písecká Brána K Brusce 5, Praha 6, www.
piseckabrana.cz. Informace, rezervace:
út–pá 10:00–14:00 na tel. č. 224 326 180 nebo 
na info@porteos.cz. Pořádá spolek PORTE za fi-
nanční podpory MČ Praha 6.
Pravidelné kurzy Fresh senior ve Villa Pellé:
Poslední volná místa. Informace a přihlášky 
na 224 326 180 či info@porteos.cz.

Úterý
10:00 výtvarný kurz s akad. mal. M. Gabrielovou
12:00 výtvarný kurz s akad. mal. M. Gabrielovou
Středa
10:00 angl. konverzace – mírně pokročilí 
11:00 angl. konverzace – pokročilí 
12:00 angl. konverzace – mírně pokročilí
10:00 kondiční a rehabilitační cvičení
11:00 smovey – cvičení s vibračními kruhy
Čtvrtek
10:00 francouzská konverzace – pokročilí
11:00 francouzská konverzace – mírně pokročilí
10:00 nebo 11:00 taj-ji – cvičení pro zklidnění 
těla i mysli

7. 3. od 16 hodin, Písecká brána
Koncert pražských buskerů / Pouliční hudeb-
ní umění, fenomén nejen pražských ulic.

14. 3. od 16 hodin, Písecká brána
Diskusní klub Tomáše Piláta: Lilian Malki-
na / Oblíbená herečka původem z estonské 
židovské rodiny. 

21. 3. v 15 hodin, sraz před Národopisným 
muzeem. Česká lidová kultura s ukázkou 
folklórního tančení / Komentovaná prohlíd-
ka expozice Národopisného muzea, možnost 
vyzkoušet si tradiční tance s lektory. Rezervace 
nutná.
28. 3. od 16 hodin, Písecká brána
Čarovné Tichomoří – svět Polynésie, Me-
lanésie a Mikronésie / Přednáška Ing. Dany 
Trávníčkové.

4. 4. od 16 hodin, Písecká brána
Mantaban / Energická směs lidových písniček. 
Hudební projekt Jiřího Hodiny a jeho přátel.
umění, fenomén nejen pražských ulic.

Správná odpověď  ke kvízu z minulého 
čísla  zněla:  ORANŽÉRIE  BŘEVNOVSKÉHO 
KLÁŠTERA
Výhercem publikace je Renata Kobedová.

ANTIK BAZAR APOLLON
Bělohorská 8, Praha 6, stanice tram. 

Malovanka / otevřeno po–pá 10–13 14–16 h
VÝKUP KAŽDÝ DEN 

www.antiqua-apollon.cz,
www.antikpraha.cz/antiqua-apollon

Vykoupíme různé PAMÁTKY NA STARÉ 
ČASY i poškozené. Zejména máme zájem 

o dečky, přehozy, hračky – vláčky, panenky, 
auta, stavebnice, hry, reklamní cedule, pohledy, 

mince, vyznamenání, medaile, šavle, dýky, 
nože, vzduchovky, staré zbraně, brnění, 

gramofony, radia, telefony, mikroskopy, léčebné 
el. přístroje, foto aparáty, kompasy, globusy, 
Čtyřlístek, obrazy, grafiku, hodiny, lampy, 
lustry, sochy – porcelán, kov, sádra, dřevo, 

šperky – české granáty, zlaté, stříbrné, bižuterii, 
vánoční ozdoby,  pracovnu, psací stůl

Zavolejte, rádi přijedeme i pro málo věcí.
Kontakty: tel. 777 100 898

e-mail: sahula.martin@post.cz

POSILOVNA, SAUNA, SOLARIUM,
AEROBIC, PILATES, YOGA, ZUMBA
CARDIO, FUNKČNÍ, KRUHOVÝ TR.
PŘIJĎTE K NÁM – LÉTO SE BLÍŽÍ 

DO KONDICE S NAŠIMI VÝHODNÝMI 
PERMANENTKAMI                       

KOULOVA 15, PRAHA – 6, DEJVICE
V  ZAHRADĚ HOTELU INTERNATIONAL

HAPPY HOURS, PO – PÁ, 12–14 HOD.

TEL: 296 537 838
WWW: FITNESS-PODBABA.CZ

FITNESS - PODBABA

KOMUNITNÍ SENIORSKÉ 
CENTRUM ŠLEJNICKÁ
Komunitní seniorské centrum Pečovatelská 
služba Prahy 6. Informace získáte na:  
Irena Simeonová, tel.: 736 489 330,
e-mail: ksec@pecovatelskasluzbap6.com.

Středa 1. 3.
9:00–10:30 Angličtina 

Čtvrtek 2. 3.
15:00–16:30  „Z mrazivého počasí do slu-
nečních dnů hudbou a zpěvem“. Michal Kotas 
a František Smrčka.

Pondělí 6. 3. Cvičení na židlích pro zdravá záda 
14:00–15:00 I. skupina
15:00–16:00 II. skupina
16:00–17:00 III. skupina

Úterý 7. 3.  Výtvarný ateliér
13:00–15:30  „Zdobení jarních věnců“

Úterý 7. 3. Stop zapomínání
14:30–16:00  Paměťová cvičení – II. skupina

Středa 8. 3.
9:00–10:30 Angličtina 

Čtvrtek 9. 3. Přednáška 
14:30–16:00  „Svět financí a senioři“ 

Pondělí 13. 3.  Harmonizační cvičení 
14:00–15:00 I. skupina
15:00–16:00 II. skupina
16:00–17:00 III. skupina

Úterý 14. 3. „Národní týden trénování pamě-
ti“ 

14:30–16:00  Trénování paměti jako efektivní 
nástroj a rychlá cesta k sebevědomí. 

Úterý 14. 3. Kurz PC 
15:30–16:15 I. skupina – začátečníci
16:15–17:00 II. skupina – mírně pokročilí
17:00–17:45 III. skupina – pokročilí

Středa 15. 3.
9:00–10:30 Angličtina 

Čtvrtek 16. 3.  Přednáška
14:30–15:30  „Jak nenaletět poskytovatelům 
telekomunikačních služeb“ 

Pondělí 20. 3.  Cvičení na židlích na podporu 
stability 
14:00–15:00 I. skupina
15:00–16:00 II. skupina
16:00–17:00 III. skupina

Úterý 21. 3. Výtvarný ateliér 
13:00–15:30  „Nešitý pačvork“

Úterý 21. 3. Stop zapomínání
14:30–16:00 Paměťová cvičení – I. skupina

Středa 22. 3. 
9:00–10:30 Angličtina 

Čtvrtek 23. 3.  Toulky Prahou s Emilií Vrbatovou
14:00–16:00 „Bílkova vila a okolí“. Sraz: Leto-
hrádek královny Anny.

Pondělí 27. 3. Cvičení s theraband gumou 
14:00–15:00 I. skupina
15:00–16:00 II. skupina
16:00–17:00 III. skupina

Úterý 28. 3. Stop zapomínání
14:30–16:00 Paměťová cvičení – II. skupina

Úterý 28. 3. Kurz PC 
15:30–16:15 I. skupina – začátečníci
16:15–17:00 II. skupina – mírně pokročilí
17:00–17:45 III. skupina – pokročilí

Středa 29. 3. 
9:00–10:30 Angličtina 

Čtvrtek 30. 3.
14:30–16:00 „U táborového ohně“. Nahléd-
nutí do trampských, skautských, turistických 
a tábornických praktik a besedování s noviná-
řem. Atmosféru doplní trampské písničky, které 
s kytarou zazpívá Jindřich Kraus.
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NEDOSTALI JSTE ŠESTKU DO SCHRÁNKY? NAPIŠTE NÁM NA SESTKA@PRAHA6.CZ

ZASTUPITELSKÝ KLUB TOP 09:  
PŘEDSEDA: Ing. Jaromír Vaculík, 
tel. 602 492 692, jvaculik@praha6.cz.  
MÍSTOPŘEDSEDA: Ing. Mi le na Hanušová,  
tel. 737 209 713, mhanusova@praha6.cz. 
MÍSTOPŘEDSEDA: Jiří Růžička, tel. 602 176 922, 
jruzicka@praha6.cz. Schůzka se zastupiteli 
po dohodě.

ZASTUPITELSKÝ KLUB STRANY ZELENÝCH: 
PŘEDSEDKYNĚ:  Mgr. Karolína Brabcová, 
tel: 731 321 737, e-mail: karolina.brabcova@zele-
ni.cz. ZASTUPITELKA: Mgr. Pavla Ducháčková 
Chotková, tel: 608 260 230,  
e-mail: pduchackovachotkova@seznam.cz
ZASTUPITELÉ: Mgr. Jan Sládek, tel: 775 999  89, 
e-mail: sladek.jan@gmail.com
Ing. Vladimír Šraier, MBA, tel: 602 276 999, 
e-mail: vladimir.sraier@zeleni.cz, Mgr. Petr Píša,  
tel: 603 114 577, e-mail: pisap@seznam.cz
MUDr. Antonín Nechvátal,  tel: 774 077 650, 
e-mail: anechvatal@email.cz

ZASTUPITELSKÝ KLUB ANO:  
PŘEDSEDA: Ing. Roman Mejstřík, 
rmejstrik@praha6.cz, 603 418 940; 
778 543 832. RADNÍ: Zdeněk Hořánek, 
zhoranek@praha6.cz, 602 336 140.  
Schůzka je možná po domluvě. 

ZASTUPITELSKÝ KLUB STAROSTOVÉ 
A NEZÁVISLÍ (STAN):  PŘEDSEDA: 
Ing. Mgr. Libor Bezděk, 775 870 642,  
bezdek@ddmpraha.cz, ZÁSTUPCE STAROSTY: 
Mgr. Jan Lacina, jlacina@praha6.cz,  
tel.: 220 189 170, členky/členové: MUDr. Iveta 
Borská, iborska@praha6.cz, Ing. Mgr. Oldřich 
Kužílek, kuzilek@otevrete.cz, Petr Šabach.

ZASTUPITELSKÝ KLUB ODS: PŘEDSEDA 
KLUBU: Ing. Jiří Lála, e-mail: jlala@praha6.cz,  
MÍSTOPŘEDSEDA: Ing. Marie Pojerová,  
mpojerova@praha6.cz. Setkání občanů se 
zastupiteli lze dohodnout v oblastní kanceláři 
ODS v Praze 6, Vítězné náměstí 13,  
e-mail: klub@odspraha6.cz nebo přímo.

ZASTUPITELSKÝ KLUB ČSSD: Setkání 
se zastupiteli ČSSD (Miloš Balabán, René 
Pekárek, Štěpán Stupčuk, Lucie Válová) 
lze dohodnout na obvodním sekretariátu 
ČSSD v Praze 6, Bělohorské tř. č. 76; tel. čísla: 
220 510 887, 602 459 163, případně e-mail: 
ovv.praha6@cssd.cz, nebo je kontaktovat 
na www.praha6.cz.

ZASTUPITELSKÝ KLUB KSČM: Setkání 
občanů se zastupiteli KSČM lze dohodnout 
v sekretariátu OV KSČM v Zikově ulici č. 21,  
tel: 224 324 168 nebo 224 325 877; nebo 
přímo s jednotlivými zastupiteli:  
PhDr. Helena Briardová tel. 723 607 243, 
Ing. Jiří Dolejš tel. 775 733 171(asistent), 
JUDr. Ivan Hrůza tel. 296 814 111.

ZASTUPITELÉ KDU-ČSL: Mgr. Jan Bartůšek, 
jan-bartusek@seznam.cz, MUDr. Marián Hošek, 
marian.hosek@seznam.cz, tel.: 603 169 266.

INZERCE

!! Odvoz starého nábytku na skládku.
- Stěhování všeho druhu. Vyklízení sklepů, bytů, 
pozůstalostí atd. Naložíme a odvezeme cokoliv.  
Vše za rozumnou cenu.  Volejte: 773 484 056

Potřebujete vyklidit a nevíte jak na to? 
Vyklízíme a odvážíme z těchto míst: půdy, byty, 
sklepy, dvorky, zahrádky, ATD. Levně. INFORMACE 
NA TEL.: 702 410 965. Sedm dní v týdnu.

PRONAJÍMEJTE BEZ RIZIKA! Pro manažery 
firem s rodinami hledáme pěkné byty v Praze. 
Garantujeme bezproblémový průběh nájmu. 
BEZ PROVIZE! T: 605 993 268.
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nyní máte

100 000,-
důvodů, proc pracovat u nás...

Náborový príspěvek 100 000 Kc  ˇ
Ubytování po dobu zapracování zdarma
 Po absolvování kurzu plat až 32 000 Kc*ˇ

*více na www.mppraha.cz/nabor

#změntesvůjdres
postavte svou kariéru lépe - mppraha.cz


